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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ
Записаться на прием в удобное время!
В ГУ - Саратовском  региональном отделении ФСС РФ открыта предварительная электронная запись на приём в личном кабинете застрахованного лица - lk.fss.ru. Для входа требуются логин и пароль с портала «Госуслуги». 
Запись осуществляется на следующие услуги:

 • Назначение обеспечения в виде единовременной и (или) ежемесячной страховых выплат застрахованному либо лицам, имеющим право на получение страховых выплат в случае его смерти.

 • Назначение обеспечения в виде оплаты дополнительных расходов, связанных с медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией застрахованного при наличии прямых последствий страхового случая.

• Обеспечение инвалидов ТСР и ПОИ, а также по выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами ТСР и ПОИ и (или) оплаченные услуги и ежегодной денежной компенсации расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников.

• Предоставление ФСС РФ гражданам государственной услуги по предоставлению при наличии медицинских показаний путевок на СКЛ и бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
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