Своевременная уплата налогов поможет избежать начисления пеней

УФНС России по Саратовской области сообщает, что в сентябре началась массовая рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2023 год. Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год – не позднее 2 декабря 2024 года. 
Налоговое уведомление включает сумму исчисленных налогов, сведения об объектах налогообложения, размер налоговых льгот, а также информацию, необходимую для перечисления налога в качестве единого налогового платежа в бюджетную систему Российской Федерации.
Если не уплатить налоги или произвести их уплату в меньшем размере, то существует риск образования задолженности, на которую ежедневно будут начисляться пени за каждый календарный день просрочки в процентах от суммы задолженности - 1/300 ключевой ставки ЦБ РФ. 
При погашении задолженности следует учитывать, что сумма недоимки не содержит сумму пеней, которые будут начислены на задолженность по налогам за день, в котором производится  уплата. 
[bookmark: _GoBack]Для полного погашения задолженности следует либо доплатить оставшуюся сумму пеней, начисленных за день уплаты, либо увеличить сумму платежа на сумму причитающихся пеней за день, в котором произведено погашение задолженности.
Проверить и уплатить задолженность можно:
- с помощью электронного сервиса налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
- в мобильном приложении «Налоги ФЛ» или на Едином портале государственных и муниципальных услуг;
- в мобильных приложениях банков – для этого достаточно знать ИНН;
- в любом налоговом органе.
Если сумма долга заранее известна или необходимо пополнить Единый налоговый счет (ЕНС), вам поможет электронный сервис ФНС России «Уплата налогов и пошлин». Для этого нужно указать ФИО, ИНН и сумму платежа. Заплатить налоги можно не только за себя, но и за своих близких.
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