[bookmark: _GoBack]За текущий период на территории Саратовской области зарегистрировано 222 дорожно-транспортных происшествия  с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 244 ребенка получили травмы различной степени тяжести и 6 детей погибли. С участием детей-пассажиров произошло 116 ДТП, в которых получили травмы 134 ребенка и 3 детей погибло. С нарушением правил перевозки во время дорожных аварий, 10 детей-пассажиров перевозились с нарушениями ПДД. Произошло 23 ДТП с участием детей-велосипедистов, в которых пострадало 23 ребенка и 73 ДТП с участием детей-пешеходов, в которых получили ранения 75 несовершеннолетних и 2 детей погибло. 
На территории Пугачевского, Ивантеевского и Перелюбского районов в период с 21 по 25 сентября 2020 года проводится Неделя дорожной безопасности, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. 
Уважаемые родители! Повторите с вашим ребенком правила дорожного движения! Каждый ребенок должен знать свой безопасный маршрут «дом-школа-дом», знать и соблюдать правила дорожного движения для пешехода. Обратите внимание на использование светоотражающих элементов на детской одежде!
Перевозя ребенка в автомобиле, используйте специальные детские удерживающие устройства, пристегивайте детей!
Не позволяйте своему малолетнему ребенку появляться без сопровождения на проезжей части! 
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