Ранее судимая жительница с. Кучумбетово Перелюбского района осуждена за умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимой 31 летней жительницы с. Кучумбетово в совершении преступления, предусмотренного        п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Установлено, что 01.05.2021 около 04:00 подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в кухне жилого дома №1 по ул. Молодежная д. Николаевка Перелюбского района Саратовской области, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своему 36 летнему сожителю, в ходе ссоры из-за того, что последний жестами начал высказывать и ругать подсудимую за то, что она без спроса впустила его брата к ним домой, а также из-за того, что последний начал толкать ее умышленно нанесла последнему осколком стекла, который подняла с пола кухни один удар в область правой височной области головы и один удар в левую лопаточную область. В результате умышленных действий женщины потерпевшему причинен легкий вред здоровью.
После совершенного противоправного деяния подсудимая вызвала скорую медицинскую помощь.

Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимой наказание в виде обязательных работ сроком на 240 часов 
