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	Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора Саратовской области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Казаченко Т.П.



Направляю Вам информацию о результатах проведенной проверки соблюдения требований антинаркотического законодательства в деятельности администрации Перелюбского муниципального района Саратовской области.

Прокурором Перелюбского района проведена проверка исполнения должностными лицами администрации Перелюбского муниципального района федерального законодательства о противодействии незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.

Установлено, что постановлением главы Перелюбского муниципального района утверждена муниципальная Программа по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Перелюбском районе (далее – Программа).
Однако в вышеуказанной Программе на момент проведения проверки отсутствовали конкретные формулировки по направлениям финансирования в 2022-2023 г.г., а достаточное финансирование для исполнения программных мероприятий не предусмотрено.

В связи с бездействием администрации в части надлежащего финансирования программных мероприятий, прокуратурой района главе Перелюбского муниципального района Саратовской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, из бюджета муниципального района выделено дополнительное финансирование Программы в размере 20 000 рублей.
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