               Порядок регистрации транспортного средства через портал Госуслуг:
Если вам уже доводилось оформлять транспортное средство, вы имеете представление о том, сколько времен тся, зато появится возможность не стоять в огромной очереди. Достаточно заполнить и может отнять этот процесс. Благодаря порталу Госуслуг вы можете значительно сэкономить время. Разумеется, избежать необходимости лично посетить ГИБДД у вас не получи электронное заявление на регистрацию транспортного средства через портал Госуслуг, дождаться его рассмотрения и явиться в назначенное время с необходимыми документами в ГИБДД. В общей сложности вся процедура займет около часа. 
Итак, давайте выясним, как через госуслуги записаться в ГИБДД для регистрации транспортного средства. Чтобы зарегистрировать авто через госуслуги выполните следующие действия:
· Перейдите на gosuslugi.ru и выполните вход в свою учетную запись;
· Выберите услугу «Регистрация транспортного средства»;
· Если регистрируется новая машина, перейдите в раздел «Постановка на учет и выдача документов», где выберите пункт «Регистрация авто в ГИБДД»;
· Если регистрируется машина, приобретенная на вторичном рынке, перейдите в раздел «Изменение регистрационных данных», где выберите пункт «Изменение данных собственника»;
· Выберите тип получения услуги «Электронная» и нажмите на кнопку «Получить услугу»;
· Заполните заявление (персональные данные, сведения об авто и т.д.);
· Выберите подходящее для вас отделение ГИБДД, нажмите на кнопку «Выбрать время записи на прием» и укажите удобное для Вас время
· Подтвердите дату и время посещения, после чего отправьте заявление на рассмотрение. Уведомление об успешном рассмотрении заявления появится в личном кабинете, а также придет на вашу электронную почту. После этого можно ехать в ГИБДД в назначенное время. Не забудьте заплатить госпошлину. Кстати, вы можете оплатить госпошлину через госуслуги. Также не забудьте взять с собой все необходимые документы (список документов можно уточнить также на сайте госуслуг). Если Вам нужно через госуслуги снять авто с учета, то порядок действий будет практически таким же. Подготовка заявлений на регистрацию транспортных средств и прицепов к ним и выдачу водительских удостоверений производится на безвозмездной основе. 
При неявке заявителя в установленное время срок его ожидания составляет не более 15 минут, по истечении которого прием заявителя и оформление документов осуществляются в общем порядке.
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