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Прокуратурой Перелюбского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в области охраны труда в деятельности образовательного учреждения -    МБОУ «СОШ п. Октябрьский Перелюбского района Саратовской области».
Установлено, что 14 работникам образовательного учреждения на момент проведений проверки не выданы положенные средства индивидуальной защиты в соответствии с требованиями действующего законодательства и в соответствии с замещаемыми согласно штатному расписанию должностями, а также руководством образовательного учреждения не организован учет выдачи средств индивидуальной защиты работникам в соответствии с требованиями действующего законодательства.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района в Пугачевский районный суд направлено исковое заявление с требованиями о возложении на МБОУ «СОШ п. Октябрьский Перелюбского района Саратовской области» обязанности организовать учет выдачи средств индивидуальной защиты работникам образовательного учреждения, а также организовать выдачу 14 работникам учреждения средств индивидуальной защиты. Исковые требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме. Исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры района.

