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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора Саратовской области по правовому обеспечению
старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.
Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 471 от 02.08.2018 г. «Об организации в органах прокуратуры РФ работы правовому просвещению и правовому информированию» направляю информацию с разъяснениями законов на сайт прокуратуры области в рубрику «Прокурор разъясняет».
Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, имеют право на на благоустроенное жилье от государства. 


Такое право у детей-сирот возникает, если они не имеют закрепленного за ними жилого помещения или их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным. 


Жилье предоставляется однократно в виде отдельной квартиры или отдельного жилого дома на основании заявления ребенка по достижении им возраста 18 лет, по окончании срока пребывания ребенка в образовательных, медицинских и иных организациях, по завершении получения профессионального образования, по окончании прохождения военной службы по призыву, или по окончании отбывания наказания в исправительных учреждениях. 


Право на обеспечение жилым помещением сохраняется за ребенком-сиротой до его фактического обеспечения жильем. 


Порядок обеспечения жильем детей-сирот устанавливается федеральным и региональным законодательством.


Если ребенок-сирота не является собственником жилого помещения, если установлена невозможность его проживания в ранее занимаемом жилом помещении, то по достижении 14 лет он включается в список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями. 


Заявление о включении ребенка в список подается его законным представителем в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ по месту жительства ребенка.


К заявлению о включении в список прилагаются, в частности: 


1)копия паспорта гражданина РФ или иного документа, удостоверяющего личность ребенка-сироты; 


3)копия договора социального найма или иные документы, подтверждающие право пользования жилым помещением на условиях социального найма; 


4)копия документа, подтверждающего полномочия законного представителя; 


5)копия документа, подтверждающего утрату попечения родителей; 


6)копия доверенности представителя заявителя; 


7)документы, подтверждающие невозможность проживания в ранее занимаемом жилом помещении; 


Органы опеки и попечительства осуществляют контроль за своевременной подачей законными представителями указанных заявлений и в случае неподачи такого заявления сами подают заявление о включении детей в список. 
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