Безопасность детей – прежде всего забота взрослых. Именно мы в ответе за то, как ребенок будет вести себя на улице в качестве участника дорожного движения. И начать каждый должен с самого себя, со своей ответственности, со своей совести. Будь то водитель или пешеход. Первостепенная роль в процессе формирования законопослушного участника дорожного движения принадлежит родителям, и только потом - школе, сотрудникам ГИБДД. Зачастую, родители совершенно забывают о своей ответственности в формировании у своего ребенка навыков безопасного поведения на дорогах и соблюдения им Правил дорожного движения. Так 3 октября, 9-летний ребенок, переходивший одну из дорог нашего города, был сбит автомобилем. Мама несовершеннолетнего шла на несколько шагов позади сына. И хотя дорогу они переходили в неустановленном для этого месте не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств, мама за руку ребенка не взяла. В итоге ребенок получил телесные повреждения, мама отделалась сердечными переживаниями.  
Уважаемые родители! Берегите своих детей! Помните, ваше напоминание о правильном поведении на дороге, может спасти ему жизнь!
За текущий период 2020 года на территории Саратовской области зарегистрировано 262 дорожно – транспортных происшествия с участием детей, в которых 288 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести и  7 юных участников дорожного движения погибли. С участием детей-пешеходов произошло 88 ДТП, в которых ранены 90 несовершеннолетних и 2 ребенка погибло.
На территории МО «Пугачевский» зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 5 детей, 1 из которых являлся пешеходом. В целях предупреждения наездов транспортных средств на несовершеннолетних пешеходов, повышения уровня защищенности данной категории участников дорожного движения, в период с 8 по 15 октября на территории Саратовской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание, юный пешеход». 

Уважаемые участники дорожного движения! Соблюдайте ПДД, берегите себя и своих близких, проявляйте уважение к окружающим вас людям!
Старший инспектор по пропаганде ОГИБДД  Н.Смирнова
