Уважаемые страхователи! Напоминаем о необходимости своевременной уплаты страховых взносов!
В соответствии с законодательством, работодатели должны уплачивать страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний не позднее 15 числа следующего месяца. При этом начисленные, но не уплаченные вовремя страховые взносы, признаются недоимкой и подлежат взысканию. Фонд социального страхования имеет право взыскивать недоимку по страховым взносам в принудительном порядке.  Прежде чем направить инкассовое поручение в банк, Фонд направляет страхователю-должнику требование об уплате недоимки по страховым взносам. После истечения срока, установленного в требовании об уплате страховых взносов, Фондом принимается решение о взыскании денежных средств со счетов страхователя. При недостаточности средств на счетах страхователя, в соответствии со статьей 26.7 Федерального закона № 125-ФЗ, Фонд вправе взыскать страховые взносы за счет имущества должника.
Саратовское региональное отделение Фонда социального страхования обращает внимание неплательщиков страховых взносов на то, что уплата взносов и просроченной задолженности является прямой обязанностью работодателя.
Отделение Фонда напоминает о реализации в регионе пилотного проекта по СМС-информированию страхователей. Полученные уведомления позволят руководителям быть в курсе последних изменений в сфере обязательного социального страхования, оперативно предупреждать возможные нарушения законодательства.  Кроме того, сервис рассылает страхователям информацию об имеющейся недоимке или задолженности. Практика показывает, что своевременное оповещение помогает избежать негативных последствий неуплаты страховых взносов, которые могут привести к финансовым потерям в виде штрафов, пеней.
Для участия в проекте страхователю необходимо заполнить анкету размещенную на сайте регионального отделения Фонда в разделе «СМС – информирование страхователей».
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