Прокуратурой Перелюбского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту нарушения правил дорожного движения, лицом, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления предусмотренного ст.264.1 УК РФ.
Прокуратурой Перелюбского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 36-летнего гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления предусмотренного ст.264.1 УК РФ).

Установлено, что подсудимый достоверно зная, что приговором Пугачевского района суда (4) Саратовской области в декабре 2020 года он был привлечен к уголовной ответственности к наказанию в виде обязательных работ а также лишения права управления транспортными средствами на 3 года за управление автомобилем в состоянии опьянения, лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, решил совершить поездку на своем автомобиле «ВАЗ 21100». Перед тем как сесть за руль, подсудимый выпил полтора литра пива и в вечернее время 6 марта 2021 года, двигался по переулку Мостовой с.Перелюб на своем автомобиле, в процессе движения его автомобиль остановили сотрудники дорожно-патрульной службы. По результатам прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения на месте у подсудимого установлено содержание этилового спирта в выдыхаемом воздухе более 0,650 мг/л, при допустимом значении не более 0,16 мг/л.  

В ходе рассмотрения дела в суде подсудимый полностью признал вину в инкриминируемом преступлении, раскаялся в содеянном.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения. Кроме того, он лишен права управления транспортными средствами сроком на 2 года 11 месяцев.

