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Направляю Вам информацию о результатах проведенной проверки исполнения законодательства о защите прав потребителей.
Прокуратурой Перелюбского района совместно с сотрудниками Северо-Восточного ТОУ Роспотребнадзора по Саратовской области проведена проверка соблюдения требований технического регламента ТР ТС 021/2011                               «О безопасности пищевой продукции» (далее по тексту – Технический регламент) в деятельности 2 (двух) индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по реализации мясной продукции на территории п. Молодежный Перелюбского района Саратовской области.
При осуществлении выходов в торговые помещения индивидуальных предпринимателей установлено, что в нарушение Технического регламента в ряде товарных накладных на товар не указана информация о декларации соответствия, на отдельные товары отсутствовали ярлыки с указанием наименования товара, сорта.

Указанные нарушения могут явиться следствием распространения инфекционных заболеваний, вызвать возникновение чрезвычайных ситуаций, связанных со вспышками опасных заболеваний, что также может повлечь за собой причинение вреда жизни или здоровью граждан.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении каждого индивидуального предпринимателя возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 14.43 КоАП РФ, т.е. нарушение изготовителем, исполнителем, продавцом требований технических регламентов. Решениями Арбитражного суда Саратовской области индивидуальные предприниматели признаны виновными в совершении административного правонарушения и каждому назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей. 
