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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_

Вниманию страхователей!

Приказом Фонда социального страхования Российской Федерации от 06.04.2021 N 119 актуализирован порядок организации работы территориальных органов ФСС РФ по регистрации юридических лиц в качестве страхователей и снятию их с регистрационного учета на основании сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ:

 - Уведомление  о регистрации в качестве страхователя и Уведомление о размере страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний направляются страхователю с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая Единый портал государственных и муниципальных услуг, в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, по адресу электронной почты, содержащемуся в составе сведений единого государственного реестра юридических лиц (при указании адреса электронной почты в заявлении о государственной регистрации);
- Получение в письменной форме на бумажном носителе подтверждения факта данной регистрации и сведений о страховом тарифе на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний не является обязательным для страхователя;
- При обращении страхователя в территориальный орган Фонда с письменным запросом о получении Уведомлений на бумажном носителе, территориальный орган Фонда выдает такие документы в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня получения соответствующего запроса.

Приказ ФСС РФ от 06.04.2021 N 119 "Об утверждении Порядка организации работы территориальных органов Фонда социального страхования Российской Федерации по регистрации и снятию с регистрационного учета страхователей - юридических лиц на основании сведений, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц"
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