Житель д. Николаевка Перелюбского района осужден за кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище.
Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 34 летнего жителя д. Николаевка в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище.
Установлено, что 25 апреля 2021 года подсудимый, находясь возле двора дома потерпевшей, расположенного по адресу: Перелюбский район,                      д. Николаевка, ул. Молодежная, 36, заведомо зная, о месте нахождения ключа от навесного запорного устройства входной двери жилого дома потерпевшей, а также о том, что в доме никого нет, решил совершить тайное хищение цифрового телевизионного ресивера HD – медиаплеера марки «Eplutus DVB T2/C» принадлежащего потерпевшей для дальнейшего использования в своих личных целях. Тем самым причинил ущерб потерпевшей на общую сумму 887 рублей.
Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. 
