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Направляю Вам информацию о результатах проведенной проверки соблюдения требований законодательства в сфере безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами на территории Перелюбского муниципального района.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами в деятельности сельхозтоваропроизводителя, осуществляющего деятельность на территории Перелюбского муниципального района.
Установлено, что в нарушение Правил по хранению, применению и транспортировке пестицидов и агрохимикатов (утв. Минздравом России, Минсельхозпродом России 29.04.1999) должностными лицами субъекта предпринимательской деятельности на момент проведения проверки прокуратуре района не предоставлены санитарный паспорт на право обращения с пестицидами и агрохимикатами, книга учета прихода-расхода пестицидов по складу хозяйства. Также на момент проведения проверки агрохимикат хранился на складе в таре с нарушением целостности этикетки, не позволяющей определить дату изготовления агрохимиката.

По результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителя юридического лица внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
