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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_

«Социальный Электронный Документооборот»
Фонд социального страхования Российской Федерации внедрил систему «Социальный Электронный Документооборот» (СЭДО), с помощью которой осуществляется оперативное информационное взаимодействие по обмену документами или информацией в электронном виде между Фондом и страхователями. 

В настоящее время в СЭДО реализована функция по обмену оперативной информацией в рамках реализации механизма «прямых выплат» пособий работающим гражданам. Работодатель обязан в установленные законом сроки представить в Фонд реестр сведений. В случае если в реестре представлены недостоверные или неполные сведения для начисления пособий Фонд формирует извещение и направляет его работодателю. Работа в СЭДО предоставляет работодателю возможность оперативно получать от ФСС РФ такие извещения по «прямым выплатам» и в кратчайшие сроки направить уточненные или исправленные сведения. Напомним, что в случае непредставления или нарушения сроков направления в Фонд реестров и (или) ответов на извещения работодатель будет привлечен к административной ответственности. 

Электронные больничные и направление извещений по Прямым выплатам страхового обеспечения (ПВСО) — это только первоначальный этап ускорения процесса информационного взаимодействия между Фондом и страхователем. В дальнейшем Фонд социального страхования планирует переводить в электронный формат новые процессы, они также будут реализованы разработчиками программного обеспечения в цифровых продуктах, предоставляемых страхователям.

Ознакомиться с технической документацией по использованию электронного сервиса Фонда в рамках СЭДО можно на сайте Фонда по адресу https://lk.fss.ru/sedo.html, где размещены ссылки на сервис и спецификации СЭДО (продуктивный контур): https://cabinets.fss.ru/sedo.html.
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