Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение в отношении 63 - летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека с применением предмета, используемого в качестве оружия.) 
Прокуратурой Перелюбского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы хутора Бригадировка Перелюбского района, 1958 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека с применением предмета, используемого в качестве оружия.)
Установлено, что жительница хутора Бригадировка Перелюбского района, пенсионерка, на учете у врачей нарколога и психиатра не состоявшая, ранее осужденная Истринским районным судом Московской области по ч.1 ст. 105 УК РФ с назначением наказания в виде реального лишения свободы сроком на 7 лет 8 месяцев с отбыванием в колонии общего режима, освобожденная по отбытию наказания на путь исправления не встала и вновь совершила тяжкое преступление.

30.07.2021 года, в вечернее время она вместе со своим сожителем 1961 г.р. находилась дома, в результате конфликта, произошедшего между ними на почве ревности (потерпевший изменял последней с молодой и одинокой соседкой) и личных неприязненных отношений, а также противоправного поведения потерпевшего который оскорблял и унижал свою сожительницу, у пенсионерки, возник преступный умысел, направленный на причинение своему сожителю тяжкого вреда здоровью с применением хозяйственно-бытового ножа. Реализуя задуманное умышленно нанесла потерпевшему три колото-резанные раны в область задней поверхности грудной клетки слева, в результате преступных действий потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Участвующий по делу государственный обвинитель, изучив материалы уголовного дела, пришел к выводу о достаточности доказательств вины подсудимой в совершении инкриминируемого преступления и с учетом позиции последней, признавшей свою вину, ориентировал суд на назначение ей справедливого наказания.

 Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил пенсионерке наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, мера пресечения подсудимой изменена на заключение под стражу. Приговор в законную силу не вступил.

