ФОТОКОНКУРС «СТРАНА В ОБЪЕКТИВЕ» 
ПОДДЕРЖИ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ!
05.10.2020
На фотоконкурс «Страна в объективе» прислали более 2 тыс. работ из 71 региона России. Участники претендуют на награды в трех номинациям: «Покажи страну Випину», «Храним традиции» и «Семейный альбом».
Самой популярной среди участников оказалась первая номинация. Участники подали 1278 работ. Здесь много красивых городских видов и сельских видов. По условиям конкурса, каждое фото участники дополняли изображением талисмана переписи Випина.
В номинации «Храним традиции» подали 918 фотографий. Мы получили много снимков национальных праздников, обрядов, угощений, а также фото людей в народных костюмах.
«Семейный альбом» — самая «теплая» номинация. Здесь 457 фото родных и близких участников конкурса.
На заключительном этапе конкурса фотографии с 1 октября по 7 октября 2020 года (до 12:00 часов по московскому времени) проводится пользовательское голосование. Голосование осуществляется путем отметки понравившейся Фотоработы (лайк) с последующим подсчетом количества набранных каждой Фотоработой голосов (баллов). Засчитывается только последнее голосование.
[bookmark: _GoBack]Жители Саратовской области тоже приняли активное участие в фотоконкурсе – ими было прислано 77 работ.
Поддержите фотоработы наших земляков! Победителям присудят награды в каждой номинации. За первое место — 25 тыс. руб., за второе —15 тыс. руб. и 10 тыс. руб. за третье место. Гран-при фотоконкурса — 50 тыс. руб. Призеры также получат электронные дипломы.
Каждый ваш лайк — это голос в поддержку конкурсной работы. Из наиболее популярных жюри составит шорт-лист, а затем выберет победителей.
Посмотреть фотографии участников конкурса и поставить лайки можно здесь: https://www.strana2020.ru/contest/photo/works/.
Итоги конкурса будут опубликованы на этом сайте и на страницах Всероссийской переписи населения в социальных сетях не позднее 15 октября 2020 года. 
