 «Зажжем синим»
В рамках международного Дня распространения информации об аутизме информируем о государственном автономном учреждении Саратовской области «Областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» (далее - Центр), на базе которого возможно получение помощи детям с аутизмом и их семьям.
Центр находится в городе Саратове, располагается в двух корпусах, находящихся по адресам: Санаторный проезд, дом 2 (Заводской район) и ул. Гвардейская, 7А (Ленинский район).
Центр оказывает:
· социально-медицинские услуги: осмотры и наблюдение врачей (педиатр, невролог, психиатр, травматолог-ортопед, физиотерапевт, врач по лечебной физкультуре), проведение лечебной физкультуры, проведение лечебной гимнастики с использованием лечебных костюмов, занятий на тренажерах, медицинского массажа, физиотерапевтических процедур, процедур с применением специализированного оборудования;
· социально-психологические услуги: занятия с психологом (диагностика, консультирование, коррекция);
· социально-педагогические услуги: занятия с логопедом (диагностика, консультирование, коррекция), дефектологом (диагностика, консультирование, коррекция), специалистом по реабилитационной работе (развитие творческих навыков).
[bookmark: _GoBack]Центр располагает и применяет при реабилитации уникальное инновационное оборудование: аппаратный компьютеризированный комплекс биоакустической коррекции «Синхро-С»; система аудиокоррекции РуЛисен (метод Томатис), программа биологической обратной связи «Волна»; прибор комплексной аудиовизуальной стимуляции Mind’sEye, развивающий коррекционный комплекс с видеобиоуправлением «Тимокко», многофункциональный комплекс для создания водно-иммерсионной гиподинамии для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата (иммерсионная ванна), гидромассажные ванны для гидрокинезотерапии.
В настоящее время услуги оказываются в амбулаторной, стационарной формах, а также на дому для детей- инвалидов, проживающих в городе Саратове.
При предоставлении услуг в стационарной форме проживание для ребенка и сопровождающего его лица организовано в отдельном номере, предоставляется сбалансированное пятиразовое питание. Продолжительность реабилитации - 18 - 21 день.
Центр принимает на реабилитацию детей в возрасте от 0 до 18 лет с расстройствами аутистического спектра, а также детей с заболеваниями опорнодвигательного аппарата, центральной нервной системы, умственной отсталостью, нарушениями развития речи, расстройствами поведения и эмоций, активности и внимания, с проблемами школьной дезадаптации.
