[bookmark: _GoBack]С 12 по 18 февраля 2024 года на территории МО «Пугачевский» Саратовской области проводится областное профилактическое мероприятие «Будь ярким!»
Наибольшее количество дорожно – транспортных происшествий происходит в темное время суток, когда водителю во много раз сложнее увидеть человека, вышедшего на проезжую часть.  Неблагоприятные погодные условия и неосвещенные участки улиц еще больше усугубляют  ситуацию.
            	Но, световозвращающие элементы на одежде могут в корне изменить эту ситуацию, особенно, если носить их правильно и со знанием дела.
Использование световозвращающих элементов, по статистике, на 85 % снижает риск попадания пешеходов под транспортное средство.
    	На сегодня, ношение в темное время суток световозвращающих элементов положено по закону всем пешеходам, которые собираются двигаться по обочинам дорог, по краю проезжей части или переходить дорогу и если в городе эти требования носят исключительно рекомендательный характер, то за городом, за отсутствие световозвращающих элементов уже полагается штраф.
 Несколько простых рекомендаций:
- световозвращающие элементы на одежде должны находиться на уровне зрения водителя;
- лучше всего заметны элементы общей площадью 15 см2;
- носить световозвращающие элементы лучше на подвижных частях тела (предплечья, запястья, голени и т.д.);
- световозвращающие элементы в виде подвесок, брелоков на сумках и рюкзаках лучше располагать на левой части – по ходу движения автомобиля.
Помните! Соблюдая Правила дорожного движения даже там, где они рекомендуют, как поступать, вы делаете свою жизнь и жизнь своих близких безопаснее. 
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