О ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ и мерах профилактики
Всего в области за 43 неделю 2020 года зарегистрировано 24736 случаев ОРВИ, по сравнению в предыдущей неделей отмечает прирост заболеваемости на 4,6%, основной рост заболеваемости отмечается среди взрослого населения.

По данным вирусологического мониторинга ,в области циркулируют вирусы не гриппозной этиологии.

Обращаем внимание жителей области на важность проведения иммунизации против гриппа.

Вакцинация – самая эффективная мера по защите от вирусов гриппа, она предупреждает заражение, снижает риск тяжелого течения инфекции и возникновение осложнений в случае заболевания.

По состоянию на 27.10.20г. на территории области иммунизировано против гриппа 672336 человек, что составляет 27,8% от населения, в том числе 212118 детей и 432918 взрослых. Из других источников (за счет средств работодателей и личные средства граждан) привито 27300 человек.

 В Пугачевском районе зарегистрировано 704 случая острых респираторных вирусных инфекций, что на 22 случая больше, чем на предыдущей неделе. Привито 23950 человек, что составляет 43,0% от населения, из них привито 6850 детей. За счет средств работодателей и личные средства граждан привито 0 человек.

В Перелюбском районе зарегистрировано 163 случая острых респираторных вирусных инфекций, что на 28 случаев больше, чем на предыдущей неделе. Привито 4165 человек, что составляет 32,0% от населения, из них привито 4165 детей. За счет средств работодателей и личные средства граждан привито 0 человек.

 В Ивантеевском районе зарегистрировано 116 случаев острых респираторных вирусных инфекций, что на 18 случаев больше, чем на предыдущей неделе. Привито 4166 человек, что составляет 31,0% от населения, из них привито 1916 детей. За счет средств работодателей и личные средства граждан привито 3 человека.

В Краснопартизанском районе зарегистрировано 52 случаев острых респираторных вирусных инфекций, что на 28 случаев меньше, чем на предыдущей неделе. Привито 4758 человек, что составляет 45,0% от населения, из них привито 1238 детей. За счет средств работодателей и личные средства граждан привито 0 человек.

В условия сложившейся эпидемиологической обстановки крайне важно соблюдать меры профилактики заражения вирусами гриппа и ОРВИ, в т.ч. COVID-19:

— носить защитные маски в местах массового скопления людей (в общественном транспорте, магазине, рынке ит.д.);

— часто и тщательно мыть руки (не менее 20 секунд намыливания);

— пользоваться любыми доступными антисептическими средствами для обработки рук, особенно после посещения мест массового скопления людей;

— при появлении клиники ОРВИ (повышении температуры, боли в горле, общем недомогании, насморке, затрудненном дыхании) не посещать работу, учебу, детские дошкольные учреждения, а немедленно вызвать на дом врача и выполнять назначенное лечение.
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