Уважаемые автолюбители!
В связи с изменением погодных условий, необходимо быть предельно внимательными за рулем, соблюдать безопасную дистанцию и боковой интервал, выбирать скоростной режим с учетом дорожных и метеорологических условий. Даже при отсутствии снега на дорогах, есть риск попасть в дорожно-транспортное происшествие - из-за заморозков и наледи на дорогах. Напоминаем, что для повышения коэффициента сцепления колес с дорожным покрытием, водителям необходимо заменить летние шины на зимние. Однако всецело на них полагаться не стоит,  остановочный путь автомобиля сократится незначительно.
Госавтоинспекция призывает родителей уделять особое внимание перевозке несовершеннолетних. Необходимо помнить, что перевозить ребенка в машине следует только в детском удерживающем устройстве, пристегнутого ремнями безопасности.
В неблагоприятных погодных условиях требуется повышенная осторожность и от пешеходов. Передвигаться следует только по тротуарам, переходить проезжую часть только по пешеходным переходам, предварительно убедившись в безопасности. Необходимо помнить, что в неблагоприятных погодных условиях, тормозной путь транспортных средств значительно возрастает, поэтому автомобиль может не успеть остановиться перед внезапно вышедшим на дорогу пешеходом. Учитывайте это при переходе дороги. Для более безопасного передвижения в темное время суток пешеходам необходимо обозначить себя световозвращающими элементами.


ОГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский»
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