Прокурором Перелюбского района возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ в отношении юридического лица.
Юридическим лицом нарушены требования законодательства о противодействии коррупции.
Прокуратурой Перелюбского района в истекшем периоде 2021 г. проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности юридического лица, расположенного на территории муниципального района, в ходе которой установлено следующее.
В ходе проверки установлено, что 09.01.2020 г. СХПК «Васильевский» в лице его председателя на работу был принят на должность заместителя председателя бывший сотрудник Министерства внутренних дел, однако в нарушение требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» юридическое лицо в установленный законом срок сведения о новом месте работы вновь принятого сотрудника бывшему работодателю не сообщило.
Таким образом, в действиях юридического лица содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ - привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора государственного служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По результатам рассмотрения постановления прокурора Перелюбского района по делу об административном правонарушений, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, юридическое лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.

