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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_

Несчастный случай на производстве. Действия работодателя.
По каждому несчастному случаю в соответствии с Трудовым кодексом РФ проводится расследование. Страхователь (работодатель) незамедлительно должен создать комиссию для расследования и пакет документов по результатам этого расследования направить в ГУ-Саратовское региональное отделение ФСС РФ.

 Действия работодателя:
– немедленно организовать первую медицинскую помощь пострадавшему и доставить его в больницу в кратчайшие сроки;

– принять неотложные меры по предотвращению развития аварийной ситуации и угрозы травм для других лиц;

– сохранить обстановку на месте происшествия до начала расследования;

– сделать запрос в медицинское учреждение о предоставлении информации о тяжести здоровья пострадавшего;

– при тяжелых и смертельных несчастных случаях в течение суток сообщить о происшествии в администрацию района (города), территориальные органы государственной инспекции труда, Фонда социального страхования РФ, объединение организаций профсоюзов по месту регистрации предприятия, прокуратуру по месту происшествия, а также родственникам пострадавшего;

– в течении трех дней после проведенного расследования направить в региональное отделение ФСС РФ по месту регистрации предприятия Акт о несчастном случае на производстве (форма Н-1) и материалы расследования;

– при стойкой утрате профессиональной нетрудоспособности, смерти работника необходимо оформить пакет документов (перечень установлен Приказом Минтруда от 25.10.2013 № 577н) и направить его в филиал № 9 Саратовского регионального отделения ФСС РФ для назначения страхового обеспечения. 
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