За текущий период на территории Саратовской области зарегистрировано 30 дорожно – транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 33 ребенка получили травмы различной степени тяжести и 1 ребенок погиб.  
Как правило, в период школьных каникул,  дети чаще всего будут находиться на улицах, передвигаться к местам проведения внеклассных занятий, кружков и большей частью будут связаны с дорожными ситуациями. Учитывая сезонные изменения, связанные с наступлением весеннего периода, ситуация с ДТП с несовершеннолетними может осложняться.
          В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения ДТП с участием детей и подростков в период весенних школьных каникул в период с 21 марта по 04 апреля 2022 года проводится областное целевое профилактическое мероприятие  «Внимание, весенние каникулы!». 
[bookmark: _GoBack]        ОГИБДД призывает водителей быть предельно внимательными, осторожными и ответственными, особенно вблизи школ и детских садов, строго соблюдать правила проезда пешеходных переходов, при перевозке детей не превышать скоростные режимы, использовать согласно Правилам дорожного движения детские удерживающие устройства, ремни безопасности.
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