О ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ и мерах профилактики
Северо-Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области информирует, что заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) по совокупному населению продолжает превышать уровень среднемноголетней заболеваемости.  По итогам 49 недели мониторинга (с 4 декабря по 10 декабря 2023 года) среди населения области зарегистрировано более 19 тысяч случаев ОРВИ. Показатель темпа прироста заболеваемости по совокупному населению составил 14%.

Наибольшее число заболевших зарегистрировано в возрастной группе от 7 до 14 лет и среди взрослого населения.

В городе Саратове зарегистрировано 8145 случаев заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями, что выше предыдущей недели на 13%. На областной центр приходится около 40% от всех зарегистрированных случаев ОРВИ.

Практически завершена вакцинация против гриппа, в область поступила вся вакцина против гриппа, в том числе последняя партия вакцины для детского населения. В текущем эпидемическом сезоне большинство населения вакцинировано в оптимальные сроки, что позволило сформироваться иммунитету против гриппа более чем у 60% населения области, и способствует сдерживанию распространения гриппа.

 В Пугачевском районе зарегистрировано 360 случаев заболевания ОРВИ, что на 97 случаев больше, чем на предыдущей недели. Переведено на дистанционное обучение МОУ «СОШ п.Заволжский» в связи с заболеваемостью ОРВИ.
В Перелюбском районе зарегистрировано 55 случаев заболевания ОРВИ, что на 14 случаев меньше, чем на предыдущей недели. 
В Ивантеевском районе зарегистрировано 74  случая заболевания ОРВИ, что на  6 случаев больше, чем на предыдущей недели. 
В Краснопартизанском районе зарегистрировано  28 случаев заболевания ОРВИ, что на 4 случая меньше, чем на предыдущей недели. 

С целью снижения распространения ОРВИ, необходимо принять следующие меры:

· Гигиена рук – регулярное и правильное мытье рук с использованием мыла и антисептиков

· По возможности избегать мест массового скопления людей, особенно в закрытых помещениях

· Защищать органы дыхания с помощью медицинской маски

· Систематически проветривать помещения

· Поддерживать здоровый образ жизни, включая правильное питание и физическую активность
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