О проведении Всероссийской конференции «Маркировка табака для ритейла»
Министерство экономического развития области (далее — министерство) сообщает, что в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» с 1 марта 2019 года введена обязательная маркировка табачной продукции средствами идентификации.
Согласно Правилам маркировки табачной продукции средствами идентификации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 28 февраля 2019 года № 224 «О порядке маркировки табачной продукции средствами идентификации», ввод в оборот сигарет и папирос, в том числе при их производстве вне территории Российской Федерации, без нанесения на них средств идентификации, и передача в государственную информационную систему мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, сведений о маркировке указанных видов табачной продукции средствами идентификации и их первой продаже (передачи, реализации) допускается до июля 2019 года.
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2019 года №620-р функции оператора информационной системы мониторинга выполняет ООО «Оператор-ЦРПТ» (далее — оператор).
19 апреля 2019 года в г. Москве оператором проводится Всероссийская конференция «Маркировка табака для ритейла» (далее — конференция), участие в которой позволит снять большинство имеющихся у бизнес-сообщества вопросов, связанных с практической реализацией новых правил маркировки табачной продукции. В рамках конференции представитель Министерства промышленности и торговли Российской Федерации расскажет о текущем статусе подключения к системе маркировки и планах по запуску новых категорий товаров. Представители крупных табачных компаний расскажут о том, как маркированная продукция будет массово поставляться в розницу, переходных периодах и работе с немаркированной продукцией. Представители ЦРПТ подробно расскажут о системе, регистрации и правилах работы, ответят на вопросы участников конференции.
Помимо этого, каждый владелец магазина сможет увидеть процесс подключения розничной точки к системе маркировки «Честный ЗНАК».
Также в рамках конференции будет организована выставка решений для всех форматов магазинов. Поставщики онлайн-касс, сканеров штрихкода, разработчики программного обеспечения и электронного документооборота, операторы фискальных данных продемонстрируют собственные решения, совместимые с системой маркировки «Честный ЗНАК».
Программа конференции прилагается.
Для тех, кто не сможет принять участие в конференции в г. Москве, будут организованы онлайн-конференции на более чем 70 площадках партнеров оператора по всей стране и онлайн-трансляции на сайте https://конференция.честныйзнак.рф.
В г. Саратове площадка для онлайн-конференции организована по адресу: ул. Астраханская, д. 87, контактный телефон: 8 (8452) 659-777.
Для участия в онлайн-трансляции и онлайн-конференции необходимо зарегистрироваться на сайте https://честныйзнак.рф в разделе «Маркировка табака для ритейла» первая всероссийская конференция ЦРПТ».
Дополнительная информация по вопросам регистрации и участия конференции: по телефону: 8 (800) 222-15-23, 8 (800) 707-23-36 и электронной почте: info@crpt.ru; support@crpt.ru, motp@crpt.ru, lecture@crpt.ru

