Прокурором Перелюбского района возбуждены производства по делам об административных правонарушениях по ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ в отношении трех руководителей образовательных учреждений.
Руководители образовательных учреждений нарушили требования законодательства о контрактной системе в сфере закупок для муниципальных нужд.
Прокуратурой Перелюбского района в 2021 г. проведен анализ единой информационной системы в сфере закупок на предмет исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для муниципальных нужд, которой установлено следующее.
В ходе проверки установлено, что руководители образовательных учреждений в нарушение ч. 4 ст. 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» несвоевременно разместили отчет о заключенных контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями в единой информационной системе закупок.
Таким образом, в действиях руководителей образовательных учреждений содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ - размещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

По результатам рассмотрения постановления прокурора Перелюбского района по делу об административном правонарушений, предусмотренном ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ, руководители трех образовательных учреждений признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ и им назначено наказание в виде штрафа.

