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15 МАЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ
Семья, как основной элемент общества, является хранительницей человеческих ценностей, культуры и преемственности поколений. Благодаря семье растет и развивается государство, укрепляется благосостояние народа.

Вопрос создания семьи, а главное ее сохранения, безусловно, в настоящее время является наиболее важным для всех нас.
Сведения о числе и составе семей, их особенностях, таких как, зарегистрирован брак официально в органах ЗАГС или нет, полная или неполная семья, можно получить только благодаря сплошному опросу населения, который проводится в период масштабного статистического обследования – Всероссийской переписи населения.
По данным Всероссийской переписи населения 2002 года в области проживало 771,5 тыс. семей, в которых воспитывалось 536,3 тыс. детей. По данным Всероссийской переписи населения 2010 года число семей сократилось до 748,7 тыс., в которых воспитывалось 502,5 тыс. детей. 
В период между переписями 2002 и 2010 года отслеживается снижение официально зарегистрированных браков. В связи с тем, что для ответов на вопросы переписной анкеты не требуется предъявлять подтверждающие документы и ответы записываются со слов опрашиваемого, традиционно число мужчин, состоящих в официальном браке всегда меньше числа женщин. Так 2002 году по данным, полученным на основе ответов переписного листа, на 1000 женатых мужчин приходилось 1010 замужних женщин: число состоящих в зарегистрированном браке мужчин составляло (580,3 тыс. мужчин и 586,4 тыс. женщин). В 2010 году на 1000 женатых мужчин приходилось 1008 замужних женщин (527,1 тыс. мужчин и 531,7 тыс. женщин).
В то же время, в 2002 году число мужчин, состоящих в незарегистрированном браке (62,9 тыс. чел.), было выше числа женщин (62,7 тыс. чел.), а в 2010 году соотношение изменилось: женщин, состоящих в незарегистрированном браке (79,9 тыс. чел.), стало больше мужчин (79,6 тыс. чел.).
Данные статистики важны для принятия мер, направленных на популяризацию семейных ценностей, повышения роли семьи в жизни общества. В Саратовской области ежегодно проходят семейные фестивали, творческие конкурсы и спортивные соревнования, а также праздники для молодых семей.
Всероссийская перепись населения, которая пройдет осенью 2021 года, позволит узнать общее количество семей, в т.ч. многодетных, количество детей в них, состояние в браке и другую информацию, важную для сохранения семейных ценностей.
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