С 1 января 2021 году начинают действовать новые Правила пользования маломерными судами на водных объектах.

[bookmark: _GoBack]Приказом МЧС России от 06.07.2020 № 487 утверждены новые Правила пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации, которые начинают действовать с 01 января 2021 года.
Приказ МЧС РФ от 29.06.2005 № 502 утрачивает силу. 
Принятый документ регламентирует порядок пользования маломерными судами, которые эксплуатируются в некоммерческих целях на водных объектах Российской Федерации, и распространяется на суда, длина которых составляет менее 20 метров, а пассажировместимость не превышает 12 человек. 
Новые правила регламентируют вопросы передвижения, стоянки судов и поддержания безопасности людей при пользовании плавсредствами, и распространяются на всех владельцев маломерных судов независимо от правового статуса - физические и юридические лица, а также индивидуальные предприниматели. 
Согласно Правилам, не подлежащие регистрации суда, относятся к категории маломерных судов. Их владельцы должны соблюдать установленные требования вне зависимости от того, чем приводится в движение судно - веслами или маломощным мотором. При этом, им не нужно проходить регистрацию и получать удостоверение судоводителя. 
Для управления зарегистрированными маломерными судами необходимо наличие удостоверения судоводителя. 
Не подлежат регистрации суда массой до 200 килограммов включительно и с мощностью двигателей до 8 киловатт (10,8 л.с.) включительно. 
Пассажиры при катании на бананах, водных лыжах, ватрушках, а также на беспалубных маломерных судах длиной до 4 метров должны находиться в спасательных жилетах. Дети в возрасте до 12 лет обязаны использовать спасательные жилеты в любом случае. 
Положение распространяется на все моторные и гребные суда независимо от наличия у них регистрации. При этом, владельцы судов обязаны укомплектовать их индивидуальными спасательными средствами, количество которых должно соответствовать количеству людей, находящихся на борту. 
К неисправностям, исключающим эксплуатацию маломерного судна, отнесены: отсутствующий якорь и поврежденное швартовое оборудование (клюзы, утки, роульсы, кнехты и другие). Критерием неисправности выступает неспособность устройств удерживать маломерное судно во время стоянки, шлюзования или причаливания. 
Соблюдать названные правила обязан любой судоводитель вне зависимости от того подлежит ли судно регистрации или нет. Если судно подлежит государственной регистрации его эксплуатация запрещается при отсутствии регистрации, освидетельствования, переоборудовании без соответствующего осмотра, отсутствии идентификационных номеров или при неправильном их нанесении, а также управлении без удостоверения судоводителя. 
Проведение государственной регистрации, учета, освидетельствования и классификации маломерных судов возложено на территориальные подразделения Государственной инспекции по маломерным судам МЧС РФ. 
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