Житель с. Перелюб Перелюбского района осужден за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного настоящей статьей.
Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30 летнего жителя с. Перелюб в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ.
Установлено, что 27 июля 2021 года подсудимый, реализуя свой преступный умысел, направленный на управление автомобилем в состоянии опьянения, осознавая противоправность своих действий, двигался по автодороге г. Пугачев – с. Перелюб Саратовской области, в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, не имея права управления транспортным средством, управлял автомобилем УАЗ 3396252 в состоянии алкогольного опьянения, тем самым создал угрозу безопасности дорожного движения. 
Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде ограничения свободы сроком на 8 месяцев. Также назначено дополнительное наказание в виде лишения права управления транспортным средством сроком на 3 года. 
