Государственные и иные услуги ФНС России 
можно получить не только в налоговом органе

МРИ ФНС России № 2 по Саратовской области (далее – инспекция) информирует о возможности получения государственных и иных услуг ФНС России через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ). 
На территории, подведомственной инспекции функционирует 18 обособленных подразделений МФЦ, в которых оказываются 22 услуги ФНС России. Наибольшей популярностью у заявителей, обратившихся в МФЦ, пользуются следующие услуги: 
- «Прием заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет»; 
- «Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»; 
- «Прием и направление в налоговый орган налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ на бумажном носителе для налогоплательщиков физических лиц»; 
- «Прием заявления физического лица о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц»; 
- «Прием заявления на доступ к личному кабинету физического лица».
Информация о ближайших МФЦ,  через которые предоставляются государственные услуги ФНС России:
- Саратовская обл., г. Пугачев, ул. Топорковская, д. 91;
- Саратовская обл., с. Перелюб, ул. Ленина, д. 63;
- Саратовская обл., р.п. Горный, ул. Саратовская, д. 5;
- Саратовская обл., с. Ивантеевка, ул. Зеленая, д. 17;
[bookmark: _GoBack]- Саратовская обл., п. Михайловский, ул. Возрождения, д. 16.

