О проведении исследований на коронавирусную инфекцию COVID-19
Управление Роспотребнадзора по Саратовской области информирует о том, что в Саратовской области исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) проводятся на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области», ГУЗ «Саратовская детская инфекционная больница №5», ГУЗ «Саратовская городская клиническая больница №10», ГУЗ «Саратовская городская клиническая больница №2», ГУЗ Балаковская районная поликлиника, ФКУЗ РосНИПЧИ «Микроб» Роспотребнадзора, а также на базе частных негосударственных лабораторий Саратовской области – ЧУЗ «КБ «РЖД-Медицина» г. Саратов и ООО «Медицинский Ди-Центр».
Вопрос о расширении лабораторной базы для обследования на COVID-19 в настоящий момент прорабатывается.
В Российской Федерации зарегистрировано несколько отечественных тест-систем, которые могут использоваться для исследований на коронавирусную инфекцию. Тест-системы, зарегистрированные и используемые в России для выявления нового коронавируса, обладают максимально возможной чувствительностью и выявляют единичные копии вируса в реакции. Данные подтверждены как с использованием живого вируса при лабораторных испытаниях, в том числе за рубежом, так и при исследовании на клиническом материале.
По состоянию на 28.04.2020 в Саратовской области проведено 16508 лабораторных исследований на наличие нового коронавируса в материале от людей, в том числе из числа прибывших из стран, неблагополучных по новой коронавирусной инфекции.
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