На территории района участились случаи звонков на телефонные номера граждан, в ходе которых лица, представляясь сотрудниками банка, предлагают гражданам либо получить «кэш-бэк» за ранее произведенные покупки, иные социальные выплаты и пособия, а также сообщают, что в банк якобы поступила заявка на перевод с карты гражданина денежных средств на неустановленный номер, либо произошла блокировка карты.
Мошенники под указанными вымышленными предлогами выясняют наличие у гражданина банковской карты, сумму денежных средств, которая на ней находится, а также просят назвать данные банковской карты: ее номер и трехзначный идентификационный код карты, расположенный на ее обороте.
В случае сообщения гражданином указанных данных по телефону, с карты безвозвратно списываются денежные средства, т.е. происходит их хищение.
Поэтому при поступлении подобного звонка, телефонный разговор следует прервать и самостоятельно перезвонить на номер телефона круглосуточной справочной службы банка, указанный на Вашей карте.
Кроме того, имеют место факты телефонных звонков жителям района, в ходе которых неустановленные лица представляются сотрудниками правоохранительных органов и просят оказать им материальную помощь, перевести денежные средства на номера телефонов, указанные ими в дальнейшем в долг, либо приобрести какие-либо товары для нужд правоохранительных органов.
Обращаю Ваше внимание, что подобные звонки также осуществляются мошенниками, действующие сотрудники правоохранительных органов не могут и не вправе обращаться к гражданам с подобными просьбами, поскольку это является незаконным.
Не редки также случаи звонков от неустановленных лиц, представляющихся следователями и прокурорами, в ходе которых гражданам сообщается о том, что якобы их родственники совершили преступление, и чтобы им избежать ответственности необходимо заплатить деньги, либо кто-то от имени Вашего родственника сообщает Вам о том, что с ним случились неприятности и ему нужна денежная помощь. Такой разговор следует прервать и связаться напрямую со своим родственником.
Также следует иметь ввиду что данные действия носят противозаконный характер, т.к. получение, а равно дача взятки должностному лицу являются уголовно-наказуемыми.
Прокуратура района призывает жителей к бдительности при поступлении на номера телефонов подобных смс-сообщений и звонков, предупреждает о недопустимости перевода денежных средств на неустановленные банковские счета, номера сотовых телефонов и сообщения сведений о каких-любых данных своих банковских карт посторонним лицам.

