Житель с. Натальин Яр Перелюбского района осужден за кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину.
Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 58 летнего жителя с. Натальин Яр в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что 12.08.2021 около 10.00 подсудимый находясь в квартире № 12 дома №26 по ул. Чкаловская с. Перелюб, совершил хищение забора изготовленного из профильного листа, профильных труб, металлических круглых труб различного диаметра и длины с земельного участка с кадастровым номером 64:24:190805:84 расположенного по адресу: Саратовская область, с. Перелюб в 20,7 м юго-восточнее многоквартирного жилого дома №28 по ул. Чкаловская и в 12 м. южнее многоквартирного дома №26 по ул. Чкаловская, в целях последующей реализации и получения денежных средств. Своими преступными действиями подсудимый причинил материальный ущерб в размере 26 тыс. 011 руб., 00 коп.

Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 1 год отбыванием наказания в ИК строгого режима. 
Прокурор района
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