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Недоимку взыщут принудительно!

Несмотря на продолжающийся в первом квартале 2022 года прирост недоимки по страховым взносам, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года недоимка снизилась на 3,4 %.

Напомним, страхователи обязаны уплачивать страховые взносы в Фонд социального страхования РФ не позже 15 числа месяца, следующего за месяцем начисления этих взносов. Если месяц закончился и взносы начислены, у страхователя возникает задолженность перед Фондом. Однако пока эта задолженность – еще не недоимка. Ведь срок уплаты взносов еще не истек. Но если страхователь не перечислит взносы вовремя, то после 15 числа задолженность станет недоимкой.
Сумму недоимки (с учетом пени и штрафов) Фонд вправе взыскать со страхователя принудительно: списать с расчетного счета или взыскать за счет имущества.
Кроме того, ФСС вправе отказать страхователю в финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма.
Во избежание применения принудительных мер по взысканию недоимки по страховым взносам Саратовское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации обращается к должникам с просьбой выполнить свою обязанность и погасить имеющуюся недоимку.
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