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С начала 2024 года на дорогах Саратовской области 
зарегистрировано 108 дорожно-
транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 116  детей получили травмы различной степени тяжести и 2  юных участника дорожного движения погибли.
С участием детей - пассажиров произошло 48 ДТП в которых 2 ребенка погибли и 54 получили ранения. В 5 ДТП водителями допущены нарушения правил перевозки несовершеннолетних в транспортном средстве, в результате которых 5 детей получили травмы различной степени тяжести. 
Основными причинами, повлекшими ДТП с участием детей-пассажиров, являются: несоблюдение очередности проезда; выезд на полосу, предназначенную для встречного движения; нарушение правил расположения транспортных средств на проезжей части; несоответствие скорости конкретным условиям движения; неправильный выбор дистанции. 
В целях предупреждения ДТП с участием детей-пассажиров, снижения тяжести последствий, повышения правосознания и культуры поведения 
на дороге среди взрослых участников дорожного движения, в период с 17 по 23 июня 2024 года на территории Пугачевского, Перелюбского и Ивантеевского районов проводится профилактическое мероприятие «Безопасность юных пассажиров».
Уважаемые водители! Берегите своих юных пассажиров!

Н.Смирнова, 
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