Прокуратурой Перелюбского района проведена проверка организации питания в образовательных учреждениях района.
Прокуратурой Перелюбского района с привлечением специалистов Северо-Восточного территориального отдела управления Роспотребнадзора по Саратовской области проведена проверка соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних при организации питания в образовательных учреждениях.

Установлено, что при организации питания в МБОУ «СОШ п.Октябрьский» Перелюбского района, МБДОУ «Детский сад №2 с.Перелюб» допускаются нарушения «Санитарно-эпидемиологических требований к организации общественного питания населения», к приему отсутствует мыло и индивидуальные (или одноразовые) полотенца,  отсутствует антисептик для обработки рук персонала пищеблока, отсутствуют документы на продовольственное сырье и пищевые продукты, не вносятся данные результатов термометрии в журнал лиц, посещающих организацию на входе, журнал бракеража готовой пищевой продукции ведется формально, снятие пробы готового блюда бракеражная комиссия не проводит.
Прокуратурой по данным фактам в адрес руководителей указанных учреждений внесены представления, которые рассмотрены виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
