Рекомендации повыбору сладких новогодних подарков

Неотъемлемой частью новогоднего праздника являются новогодние подарки. Для детей это, в первую очередь, наборы сладостей и лакомств.   Чтобы  подарок  принес только радость и удовольствие  необходимо соблюдение ряда простых правил.

Любой новогодний набор для детей, состоящий из кондитерских изделий, должен иметь специальную информацию, которая называется маркировка. Маркировка  может быть непосредственно нанесена на потребительскую упаковку, также может  содержаться на этикетке, которая прикрепляется к потребительской упаковке,или листке-вкладыше, который помещается в потребительскую упаковку.   Согласно  требованиям ТРТС 022/2011 «Пищевая продукция в части ее маркировки» маркировка подарка как любой упакованной пищевой продукции должна содержать следующие сведения об изготовителе: адрес (место нахождения) и фирменное наименование изготовителя, наименование и адрес упаковщика, дата упаковывания, срок годности, вес подарка.

Кроме того, маркировка должна  содержать полную информацию о подарке: количестве конфет (поштучно или в граммах) с указанием не только их названия, но и фабрик-изготовителей. Вся пищевая продукция, входящая в сладкий новогодний подарок должна иметь декларацию о соответствии ТРТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 029/2012  «О безопасности   пищевых   добавок, ароматизаторов  и    технологических  вспомогательных средств».   На упаковку для подарка должна быть декларация о соответствии  ТРТС 005/2011 «О безопасности упаковки».

В состав новогодних подарков не должны входить скоропортящиеся продукты, такие как кремовые кондитерские изделия, йогурты, свежие фрукты и др..

В случае несоблюдения одного из требований (отсутствие  маркировки,  истекший срок годности,  наличие явных признаков недоброкачественности,  нарушение целостности упаковки и др.), сладкие новогодние подарки  приобретать не следует. Покупать их нужно только в местах организованной торговли  (магазины, торговые базы, официальные торговые точки), избегая стихийных мест продажи.

Игрушка, находящаяся в пищевых продуктах (подарках) и поступающая в розничную торговлю вместе с пищевым продуктом (подарком) должна иметь собственную упаковку иотдельную маркировку,  в которой  указываются:

-наименование игрушки

-наименование страны, где изготовлена игрушка

-наименование и местонахождение изготовителя, импортера

-товарный знак изготовителя (при наличии)

-минимальный возраст ребенка, для которого предназначена игрушка или пиктограмма, обозначающая возраст ребенка

-способы ухода за игрушкой (при необходимости)

-дата изготовления (месяц, год)

-срок службы или срок годности (при их установлении)

-условия хранения (при необходимости).

Соблюдение указанных правил позволит вам приобрести качественный товар. По всем спорным случаям при покупке новогодних подарков можно обращаться в Управление Роспотребнадзора по Саратовской области.

Желаем вам и вашим детям только приятных моментов при покупке и использовании  новогодних подарков.
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