По итогам 10 месяцев 2021 на территории Саратовской области  с  участием детей-пассажиров зарегистрировано 147 ДТП, в которых 170 юных участников дорожного движения получили травмы и 9 детей погибли. С нарушением правил перевозки детей (без ремней безопасности или удерживающих устройств) перевозились 26 пострадавших несовершеннолетних. 
Напоминаем, что в п.22.9 ПДД указано, что детей в возрасте до 12 лет перевозить следует только с использованием детских удерживающих устройств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности. За нарушение требований к перевозке детей, Российским законодательством предусмотрен штраф в размере 3000 рублей. Пренебрежительное отношение к средствам пассивной защиты, то есть неприменение пассажирами ремней безопасности и родителями детских удерживающих устройств в случае ДТП характеризуется, как правило получением наиболее тяжелых травм. 
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров, снижения тяжести последствий, пресечения и выявления нарушений водителями Правил дорожного движения, в том числе в части использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности, в период с 15 по 24 ноября 2021 года на территории Саратовской области проводится профилактическое мероприятие «Водитель! Автокресло сохранит жизнь ребенку! 
Берегите своих детей!
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