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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_
Неплательщики страховых взносов – под контролем ФСС
Одной из функций Саратовского регионального отделения Фонда социального страхования РФ является контроль правильности исчисления и уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. В соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное социальное страхование работодатели должны уплачивать ежемесячно не позднее 15 числа. При этом начисленные, но не уплаченные вовремя страховые взносы признаются недоимкой и подлежат взысканию. 


Отделение Фонда ведет постоянную работу с предприятиями – должниками. Данная работа включает в себя целый комплекс мер: требования об уплате недоимки, инкассовые поручения о списании денег с банковских счетов должников, постановления о взыскании недоимки за счет имущества страхователей через службу судебных приставов, судебные иски. С начала года по результатам принятых мер и проведенных мероприятий в доход Фонда социального страхования поступило 39,3 млн. рублей.
Саратовское региональное отделение Фонда призывает работодателей погасить просроченную задолженность по страховым взносам. И напоминает, что неуплата обязательных платежей ставит под угрозу исполнение важнейших государственных социальных гарантий.
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