Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 20.02.2019 г. поставлен ряд задач, направленных на развитие внутреннего социального и экономического развития государства.
Одним из приоритетных направлений обозначен рост объема инвестиций на 6-7 процентов по всем субъектам Российской Федерации. Достижении такого уровня возможно в том числе посредством увеличения инвестиций в основной капитал в объеме не менее 27 процентов их доли в валовом региональном продукте с учетом инвестиций субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъектами МСП).
Органами Федеральной службы государственной статистики (далее – Росстатом) и территориальными органами Федеральной службы государственной статистики (далее – территориальными органами Росстата) в соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» за субъектами МСП ведутся федеральные сплошные и выборочные статистические наблюдения.
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