[bookmark: _GoBack]Всероссийская горячая линия о жилищных правах детей
Эксперты Кадастровой палаты помогут разобраться гражданам в актуальных вопросах, касающихся жилищных прав детей. 
В рамках Всероссийской акции «День правовой помощи детям» организованной  по инициативе Кадастровой палаты, 1 июня текущего года во всех регионах страны пройдут горячее линии по вопросам защиты имущественных прав несовершеннолетних. 
Проведение акции приурочено к Международному дню защиты детей. 

В ходе мероприятия граждане смогут узнать о порядке оформления недвижимости или ее части в собственность несовершеннолетнего, а также о процедуре её продажи, мены и дарения. В том числе, о том, кто вправе представлять интересы несовершеннолетнего при получении государственных услуг Росреестра и др.

В Кадастровой палате Саратовской области 1 июня с 8:00 до 12:00 на вопросы жителей региона о жилищных правах детей ответит начальник юридического отдела Елена Колосова. 
Телефоны горячей линии в Саратовской области: (8452) 372860 и (8452) 748777. 
Кроме того вопросы можно будет задать в нашей официальной группе ВКонтакте: https://vk.com/kadastr64
Узнать точные даты, время и номера телефонов Всероссийской горячей линии          1 июня в других регионах можно на сайте www.kadastr.ru в соответствующем разделе, а также на официальных страницах региональных Кадастровых палат в социальных сетях. 
А мы напоминаем, детские права охраняются законом, поэтому при проведении сделок с недвижимостью следует максимально обезопасить сделки от рисков и тщательно проверять все документы. Консультация квалифицированных специалистов учреждения поможет разобраться в тонкостях конкретной ситуации. 
