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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_
Вниманию работодателей!  Пилотный проект «Прямые выплаты»!
 
С 1 января 2020 года в Саратовской области реализуется пилотный проект «Прямые выплаты», в соответствии с которым пособия по обязательному социальному страхованию выплачиваются работающим гражданам напрямую отделением Фонда. Для своевременности выплат работодатели должны направить в филиалы регионального отделения ФСС по месту регистрации электронные реестры сведений (или документы с описью), необходимых для назначения и выплаты пособий. 

Страхователи с численностью работников свыше 25 человек должны в обязательном порядке направить реестр сведений получателей пособий в электронной форме. При этом реестр должен быть заверен электронной подписью. Для отправки реестра можно воспользоваться имеющимися у организации бухгалтерскими программами, например, 1С, СБИС, Контур и др. Также можно воспользоваться программой Фонда социального страхования «Подготовка расчетов для ФСС». Скачать программу и описание к ней можно на официальном сайте Фонда социального страхования РФ по ссылке: http://fss.ru/ru/fund/download/55818/index.shtml.
Отметим, что электронные реестры предусмотрены для следующих видов пособий: 

– по временной нетрудоспособности;
– по беременности и родам;
– единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности;
– единовременное пособие при рождении ребенка;
– ежемесячное пособие по уходу за ребенком.
            Страхователи с численностью работников 25 человек и менее могут предоставить сведения как в форме электронных реестров, так пакетом документов с описью. Передать документы в филиалы регионального отделения ФСС по месту регистрации можно лично или по почте.
           Важно помнить, что от своевременности предоставления сведений, необходимых для назначения и выплаты пособий зависит своевременность выплат.
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