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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_

Подтверждение основного вида экономической деятельности в 2021 году

Все страхователи - юридические лица обязаны подтвердить основной вид экономической деятельности (ОВЭД) не позднее 15 апреля 2021 года. У индивидуальных предпринимателей такой обязанности нет.  Подтвердить основной вид деятельности должны все организации, зарегистрированные в прошлом 2020 году и ранее. Те организации, которые зарегистрировались в январе 2021 года или позднее, первый раз подтверждать основной вид деятельности будут в 2022 году.

Напомним, что страховой тариф на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний зависит от того, к какому классу риска относится ОВЭД страхователя. Юридические лица должны самостоятельно определить основной вид своей деятельности по итогам предыдущего года и предоставить в Саратовское региональное отделение Фонда документы не позднее 15 апреля того года, на который устанавливается размер страхового тарифа. 

Работодатели обязаны направить следующие документы:

– справку-подтверждение основного вида экономической деятельности;

– заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;

– копию пояснительной записки к бухгалтерской отчетности (кроме субъектов малого предпринимательства).

Документы можно предоставить в электронной форме:

– через Портал государственных услуг (https://gosuslugi.ru);

– через Личный кабинет страхователя (https://lk-fss.ru);

– через Шлюз Фонда (https://docs.fss.ru).

 
В случае не предоставления страхователем (юридическим лицом) в установленный срок документов для подтверждения ОВЭД за предыдущий год, отделение Фонда присвоит наиболее высокий класс профессионального риска по виду экономической деятельности в соответствии с кодами по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, указанному в отношении данного страхователя в ЕГРЮЛ.   
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