Информация для работников сферы образования о реализуемых государственным автономным учреждением дополнительного профессионального образования «Саратовский областной институт развития образования» (далее – Институт), в том числе о курсах повышения квалификации и профессиональной подготовке специалистов по дополнительным профессиональным программам, семинарах, вебинарах, конференциях, конкурсах, и иных образовательных и консультационных услугах, а также сроках их проведениях.
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«Одноклассники» https://ok.ru/group/55409897570478 (Официальная страница Саратовского областного института развития образования);
«ВКонтакте» https://m.vk.com/soiro64 (Официальная страница Саратовского областного института развития образования);
«Одноклассники» https://m.ok.ru/group/55607198023854 (Официальная страница РМЦ Саратов (дополнительное образование));
«ВКонтакте» https://vk.com/club180951636 (Официальная страница РМЦ Саратов (дополнительное образование));
«ВКонтакте» vk.com/club183276636 (Официальная страница Детского технопарка «Кванториум» Саратовского областного института развития образования);
«Instagram» https://instagram.com/kvantoriumsaratov?igshid=m63ip7461msr (Официальная страница Детского технопарка «Кванториум» Саратовского областного института развития образования);
«ВКонтакте» https://vk.com/robosoiro (Официальная страница Курсы робототехники Саратовского областного института развития образования);
«Instagram» https://www.instagram.com/robosoiro/?igshid=9ucssxqk2027 (Официальная страница Курсы робототехники Саратовского областного института развития образования).

