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Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 471 от 02.08.2018 г. «Об организации в органах прокуратуры РФ работы правовому просвещению и правовому информированию» направляю информацию с разъяснениями законов на сайт прокуратуры области в рубрику «Прокурор разъясняет».
Что такое военно-транспортная обязанность? 

Военно-транспортная обязанность является составной частью мобилизационной подготовки и мобилизации в Российской Федерации и заключается в проведении мероприятий, связанных с учетом, заблаговременной подготовкой и предоставлением транспортных средств войскам, формированиям и органам, а также в обеспечении работы этих ТС. Перечни обозначенных ТС устанавливает Минобороны по согласованию с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти. Так, перечень транспортных средств, предоставляемых Вооруженным Силам РФ, другим войскам, воинским формированиям и органам, а также создаваемым на военное время специальным формированиям утвержден Приказом Министра обороны РФ от 14.03.2014 N 151.

В мирное время проводятся мероприятия, связанные с учетом транспортных средств, а также заблаговременная их подготовка, в соответствии с мобилизационными заданиями; 

В период мобилизации и в военное время транспортные средства предоставляются войскам, формированиям и органам в целях обеспечения их работы в соответствии с мобилизационными заданиями. 

Ведение учета транспортных средств по перечням, установленным Минобороны, возлагается на военные комиссариаты и органы военного управления. 

