Центр «Мой Бизнес» вручит подарочные сертификаты субъектам малого и среднего предпринимательства Саратовской области на доступ к образовательной платформе сервисов и знаний Деловая среда «Премиум подписка»

В рамках Федерального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в период с 15 по 29 декабря 2022 года Центром «Мой Бизнес» вручаются подарочные сертификаты субъектам малого и среднего предпринимательства Саратовской области на доступ к образовательной платформе сервисов и знаний Деловая среда «Премиум подписка». 
[bookmark: _GoBack]На платформе собраны полезные курсы, пошаговые инструкции, скрипты, вебинары на актуальные темы, проводятся ежемесячные нетворкинги с предпринимателями по всей России. Предпринимателям предоставляется возможность получить новые знания и возможности для старта и развития своего бизнеса. Администрация Перелюбского муниципального района предлагает воспользоваться возможностью получить подарочный промокод. Ответственный сотрудник - Шляпникова Елена Викторовна, главный специалист отдела «Центр поддержки предпринимательства», тел.: +7(8452) 24-54-78 (доб.134).



