Жительница Перелюбского района осуждена за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Прокуратурой Перелюбского района в Пугачевском районном суде Саратовской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 42-летней, ранее судимой, неработающей жительницы Перелюбского района в совершении преступления, предусмотренного п. з ч. 2 ст.111 УК РФ.
Установлено, что в июле 2022 года подсудимая, находясь в селе Холманка Перелюбского района, в доме своего сожителя, в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности и внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанесла один удар кухонным ножом в область груди справа своей спящей знакомой, оставшейся переночевать в доме после совместного употребления алкоголя. В результате преступных действий подсудимой жительнице села Перелюб причинены телесные повреждения, в виде колото резаной груди справа, повлекшие тяжкий вред здоровью.
В ходе рассмотрения уголовного дела в общем порядке судебного производства подсудимая признала свою вину в совершенном преступлении, ранее отбывала наказание за совершение аналогичного более тяжкого преступления. 

Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, высокой общественной опасности совершенного преступления и личности подсудимой, которая должных выводов для себя не сделала.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимой наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием наказания в ИК общего режима. 
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