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Приговором суда 20-летний житель с. Перелюб Саратовской области, ранее судимый, со средним образованием, холостой, студент ГАПОУ «Перелюбский аграрный техникум», осужден за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264 УК РФ.  
Подсудимый обвинялся в том, что в июне 2022 года, заведомо знающий о том, что он ранее был осужден по ст. 264.1 УК РФ, и не имеющего права управления транспортными средствами, находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем, тем самым создавая угрозу безопасности дорожного движения. 
22 июня 2022 года находясь на одной из улиц с. Натальин Яр Перелюбского района, подсудимый был задержан сотрудниками ПДПС ОГИБДД МОМВД РФ «Пугачевский» и отстранен от управления транспортным средством. По результатам освидетельствования у него установлено состояние алкогольного опьянения. 
В ходе судебного разбирательства подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме.
Кроме того, его вина в совершении преступления подтверждена совокупностью доказательств, представленных суду государственным обвинителем прокуратуры района. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд признал обвиняемого виновным в совершении преступления, предусмотренного    ч.2  ст. 264 УК РФ   и  назначил наказание в виде 3 месяцев 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года.
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