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Ершовская транспортная прокуратура разъясняет: Законодательством Российской Федерации с 01.09.2025 устанавливается уголовная ответственность за пропаганду наркотических средств

Федеральным законом от 08.08.2024 № 226-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новым составом преступления - статьей 230.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которой предусмотрена уголовная ответственность за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Условием привлечения за совершение указанного преступления является повторное привлечение к административной ответственности в течение года либо наличие непогашенной судимости за совершение преступления, предусмотренного статьей 230.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В качестве карательных мер санкции статьи предусматривают наказания вплоть до ограничения либо лишения свободы сроком до двух лет. К тому же, законодателем предусмотрено дополнительное наказание - лишение права занимать определенные должности или заниматься определённой деятельностью.
Кроме того, Федеральным законом от 08.08.2024 № 225-ФЗ внесены изменения в КоАП РФ, устанавливающие ответственность за распространение информации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах, о растениях, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а также об аналогах наркотических средств и психотропных веществ с нарушением установленных законодательством Российской Федерации требований.
Статьей 6.13 КоАП РФ предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех до пяти тысяч рублей, а если такие действия осуществлялись в информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет») и если эти действия не содержат признаки уголовно наказуемого деяния, административный штраф для граждан составит от пяти до тридцати тысяч рублей.
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