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Приговором Пугачевского районного суда 49-летний житель с. Марьевка Перелюбского Саратовской области, ранее не судимый, с основным общим образованием, холостой, не работающий, осужден за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ.  
Подсудимый обвинялся в том, что, будучи подвергнутым административному наказанию за неуплату алиментов в 2023 году, без уважительных причин, в нарушении решения суда, не выплачивал алименты в полном объеме в пользу материи на содержание троих несовершеннолетних детей 2007, 2010 и 2022 г.г. рождения.
	В соответствии с постановлением о расчете задолженности, за период 
с 27 мая 2023 года по 25 сентября 2023 года подсудимый имеет задолженность по невыплаченным алиментам на содержание несовершеннолетних детей в сумме 145 354 руб.
В ходе судебного разбирательства подсудимый вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме.
Кроме того, его вина в совершении преступления подтверждена совокупностью доказательств, представленных суду государственным обвинителем прокуратуры Перелюбского района. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд признал обвиняемого виновным в совершении преступления, предусмотренного    ч. 1 ст. 157 УК РФ   и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 3 месяца, с удержанием из заработной платы 10 % в доход государства.
Приговор вступил в законную силу.

	И.о. прокурора района

младший советник юстиции 
	
	А.Л. Игонин
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