«Осторожно, мошенники!»
Управление Роспотребнадзора по Саратовской области информирует о мошеннических действиях, совершаемых от имени должностных лиц органов и подразделений Роспотребнадзора.

В Управление Роспотребнадзора по Саратовской области поступила информация о том, что неизвестные звонят представителям хозяйствующих субъектов, представляются сотрудниками Роспотребнадзора и предупреждают о грядущей внеплановой проверке.

По информации представителей организаций, звонивший «сотрудник» представляется «представителем головного офиса Роспотребнадзора» Князевым Дмитрием Сергеевичем, который предупреждает о грядущей внеплановой проверке Роспотребнадзора.

Управление Роспотребнадзора по Саратовской области к подобным действиям неустановленных лиц отношения не имеет.

Управление Роспотребнадзора по Саратовской области обращает внимание, что мероприятия по контролю (надзору) должностными лицами Управления осуществляются строго в рамках Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.11.2020 N 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», при наличии к тому установленных законом поводов и соответствующих оснований.

На основании изложенного просим предпринимателей, руководителей предприятий и организаций быть внимательными и при возникновении подобных ситуаций настоятельно рекомендуем обращаться в правоохранительные органы для принятия мер к установлению виновных лиц и привлечению их к предусмотренной законом ответственности.
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