В связи с принимаемыми в стране мерами по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (СОVID-19) изменилась ситуация с административными штрафами после вступления в силу нескольких важных документов.
1 апреля Президент Российской Федерации подписал поправки в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, которые ввели ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.04.2020№975-р был установлен перечень должностных лиц органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, включая должностных лиц органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
Выписывать штрафы для нарушителей режима чрезвычайной ситуации теперь может не только полиция, но и органы МЧС, Росгвардии, службы «Росатома» и «Роскосмоса», руководители аварийно-спасательных служб, профессиональных аварийно-спасательных формирований, созданных органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, подразделений противопожарных служб субъектов Российской Федерации, руководители созданных при органах местного самоуправления органов, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
В настоящее время штрафовать граждан могут за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий (ч.ч. 2,3 ст. 6.3 КоАП РФ) – на сумму от 15 до 40 тыс. рублей.
Для должностных лиц штраф составит от 50 до 150 тыс. рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, предусмотрен штраф в таком же размере или наказание в виде административного приостановления деятельности на срок до 90 суток; для юридических лиц — от 200 до 500 тыс. рублей или административное приостановление деятельности.
В случае смерти человека, но при отсутствии состава уголовно наказуемого деяния, штраф для граждан составляет от 150 до 300 тысяч рублей, для должностных лиц — от 300 до 500 тыс. рублей или дисквалификация, для лиц, осуществляющих предпринимательскую
деятельность без образования юридического лица, и для юридических лиц — от 500 тысяч до 1000 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток;
Новая статья – 20.6.1 КоАП РФ устанавливает ответственность за невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации для граждан в виде предупреждения или административного штрафа в размере от 1 до 30 тыс. рублей (часть 1), для должностных лиц — от 10 до 50 тыс. рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 30 до 50 тыс. рублей, для юридических лиц — от 100 до 300 тыс. рублей.
За такие же действия (бездействие), повлекшие причинение вреда здоровью человека или имуществу, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, либо повторное совершение административного правонарушения, установлена ответственность в виде административного штрафа для граждан в размере от 15 до 50 тыс. рублей,
Суммы штрафов для должностных лиц в случае нарушения данных норм и юридических лиц аналогичны штрафам, предусмотренным ч. 3 ст. 6.3 КоАП РФ.

