О ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ и мерах профилактики
Заболеваемость острыми респираторными инфекциями верхних дыхательных путей (ОРВИ) в целом по Саратовской области и в г. Саратове находится на неэпидемическом уровне. Всего в области за 1 неделю2021 года зарегистрировано 9341 случай заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями.

По данным мониторинга за циркуляцией возбудителей ОРВИ и гриппа, на территории Саратовской области циркулируют вирусы негриппозной этиологии.

 В Пугачевском районе зарегистрировано 51 случай острых респираторных вирусных инфекций. 

В Перелюбском районе зарегистрировано 6 случаев острых респираторных вирусных инфекций. 
В Ивантеевском районе зарегистрировано 25 случаев острых респираторных вирусных инфекций. 
В Краснопартизанском районе зарегистрировано 12 случаев  острых респираторных вирусных инфекций.
Особое значение, учитывая возвращение детей к занятиям после зимних каникул, приобретает организация «утреннего фильтра», соблюдение профилактических и противоэпидемических мероприятий, направленных на недопущение распространения острых респираторных вирусных инфекций, гриппа и коронавирусной инфекции (COVID-19) в школах и других образовательных учреждениях. Работникам образовательных учреждений необходимо следить за тем, чтобы дети и подростки с признаками ОРВИ не допускались к занятиям, а находились дома и получали своевременно медицинскую помощь. Также необходимо объяснять родителям, что они не всегда могут адекватно оценить состояние ребенка или тяжесть заболевания, это может сделать только врач.
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