	


[bookmark: _Hlk100238927][bookmark: _Hlk106284611]Ненадлежащее предоставление услуг связи в сельском отделении почтовой связи в с. Перелюб 



Прокуратурой Перелюбского района рассмотрено коллективное обращение жителей Перелюбского района Саратовской области по вопросу ненадлежащего предоставления услуг связи АО «Почта России» ОСП Балаковский Почтамт УФПС Саратовской области (сельское отделение почтовой связи № 413750 в                                 селе Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области) рассмотрено.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере предоставления услуг почтовой связи.
[bookmark: _Hlk100238271][bookmark: _Hlk106284436]В ходе проведенной проверки установлено, что в структурном подразделении ОСП Балаковский Почтамт УФПС Саратовской области АО «Почта России», а именно в сельском отделении почтовой связи № 413750 с. Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области (далее – отделение) имеется значительное количество вакансий работников от предусмотренной штатной численности отделения, которые по состоянию на дату проведения проверки не замещены. 
Согласно представленной информации ГКУ СО «Центр занятости населения Перелюбского района» должностными лицами ОСП Балаковский Почтамт УФПС Саратовской области АО «Почта России» и (или) отделения сведения о потребности в работниках, в том числе почтальонов, а указанное учреждение не предоставлялись. Также в прокуратуру района со стороны ОСП Балаковский Почтамт УФПС Саратовской области АО «Почта России» и (или) отделения документов, подтверждающих проведение надлежащей и эффективной работы по подбору кадров в отделение, не предоставлено.
Указанное бездействие должностных лиц ОСП Балаковский Почтамт УФПС Саратовской области АО «Почта России» влечет за собой ограничение в доступности услуг почтовой связи как жителей Перелюбского района, так и неопределенного круга лиц и, как следствие, возникновение социальной напряженности.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокуратурой района Саратовской области в адрес руководства ОСП Балаковский Почтамт УФПС Саратовской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в настоящий момент нарушения устранены, должностные лица сельского отделения почтовой связи выполняют свои обязанности в полном объеме.
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