О ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ и мерах профилактики
Заболеваемость острыми респираторными инфекциями верхних дыхательных путей (ОРВИ) в целом по Саратовской области и в городе Саратове находится на неэпидемическом уровне.
Всего в области в период с 4 ноября по 10 ноября 2019 года зарегистрировано 8800 случаев заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями, что по совокупному населению ниже расчетного эпидемического порога на 16,71 %, в том числе во всех возрастных группах.
По данным лабораторного мониторинга, на территории области циркулируют вирусы негриппозной и гриппозной этиологии.
Продолжается иммунизация населения области против гриппа, по состоянию на 10 ноября 2019 года на территории области иммунизировано против гриппа 927985 человека, в том числе 224302 детей, 3111 беременных. За счет личных средств граждан, средств организаций и учреждений прививку получили более 50 тысяч человек. Охват прививками против гриппа от общей численности населения области составил 37,90 %.
В Пугачевском районе охват вакцинацией составил 39,1 % от населения района. Всего привито 22813 человек, в том числе 6790 детей.
В Перелюбском районе охват вакцинацией составил 36,4 % от населения района. Всего привито 4820 человек, в том числе 2050 детей.
В Ивантеевском районе охват вакцинацией составил 34,8 % от населения района. Всего привито 4779 человек, в том числе 1432 детей.
В Краснопартизанском районе охват вакцинацией составил 46,8 % от населения района. Всего привито 5021 человек, в том числе 1240 детей.
С целью профилактики гриппа и ОРВИ необходимо соблюдать элементарные меры профилактики: использовать защитные маски, при кашле и чихании пользоваться одноразовыми бумажными платками или салфетками, наносить на слизистую носа защитные мази, периодически полоскать слизистую носа, ротовой полости слабыми солевыми растворами или кипячёной теплой водой, чаще мыть руки с мылом, особенно после нахождения в транспорте и общественных местах или пользоваться дезинфицирующими влажными салфетками.
При первых признаках заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями необходимо остаться дома и вызвать врача для назначения лечения. Перенося заболевание в коллективе – вы можете служить источником инфекции для других людей.
Обратиться в Северо-Восточный территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Саратовской области по вопросам профилактики гриппа и ОРВИ можно по телефонам 8-(84574) 4-48-11, 4-43-30
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