Утвержден свод правил "Расчёт пожарного риска"

МЧС РФ утвердило свод правил «Расчет пожарного риска. Требования к оформлению», которые вступят в силу с начала 2022 года.
Документ содержит требования, которые необходимо соблюдать при подготовке отчетности по результатам расчета пожарных рисков, выполненных на основании методики определения расчетных параметров пожарного риска на территории зданий, сооружений разного назначения, пожарных отсеков.
Расчет по установлению пожарного риска выполняется на основании Правил проведения расчетов пожарного риска, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22 июля 2020 года №1084.
Правила включают семь разделов. В первом прописывается адрес объекта, а в следующем дается его подробное описание. Оно включает функциональное назначение, архитектурно-планировочные особенности, срок существования здания/сооружения, а также характеристику действующих противопожарных систем.
В документе представлены результаты моделирования распространения негативных факторов, способствующих расширению площади возгорания, в соответствии с разными сценариями. Также даются поля неблагоприятных факторов в разные временные отрезки, показывающие скорость их распространения.
Правила описывают модель расчета временных затрат на эвакуацию людей. Она должна включать несколько вариантов вместе с принципиальной схемой для отдельного сценария возгорания. Указывается расчетное время вывода людей через контрольные точки и допустимое время скопления людей в отдельных сегментах эвакуационного маршрута.
Определяется вероятность эвакуации в случае возгорания, а также характер индивидуального пожарного риска. В последнем случае представлен алгоритм определения расчетных показателей пожарного риска для всех существующих вариантов возгорания, а также для каждого здания, сооружения.
Раздел «Выводы» включает обобщенные сведения о превышении/не превышении допустимых показателей установленного индивидуального пожарного риска на объекте. Заключительный раздел «Приложения» включает разрезы объекта, планы всех этажей принципиальную схему эвакуации, а также документацию, удостоверяющую присутствие в здании/сооружении противопожарной системы и ее соответствие положениям нормативно-правовых актов.
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