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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_

На какую помощь могут рассчитывать те, чье здоровье пострадало в результате несчастного случая на производстве?
Все, кто работает по трудовым договорам, застрахованы в системе обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. То есть человек, работая где-либо, должен помнить, что он защищен трудовым договором, который заключен с работодателем. И если произойдет несчастный случай на производстве, пострадавший получит гарантированное обеспечение по страхованию.

К видам такого обеспечения относятся:

- оплата расходов на лечение при тяжелом несчастном случае на производстве;

-оплата пособия по временной нетрудоспособности, размер которого не зависит от стажа работы сотрудника и равен 100% его среднего заработка (но не более чем 318 409,52 руб. за один месяц в 2021 году).

В случае установления стойкой утраты профессиональной трудоспособности:

- единовременная страховая выплата (не более 108 600,52 руб.);

- ежемесячная страховая выплата (не более 83 502,90 руб.);

-оплата дополнительных расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию согласно рекомендациям, определенным врачебной комиссией при проведении медико-социальной экспертизы.

Также программа реабилитации в зависимости от нуждаемости пострадавшего может предусматривать дополнительные виды ухода, оплату лекарственных средств, технических средств реабилитации, санаторно-курортное лечение, приобретение автотранспортного средства и другие меры реабилитации.
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