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Вопрос: Какой порядок налогообложения доходов физического лица, зарегистрированного в качестве ИП


Ответ: Письмом Федеральной налоговой службой России от 12.10.2021 даны разъяснения по вопросу налогообложения доходов физического лица, зарегистрированного в качестве ИП, полученных в результате осуществления предпринимательской деятельности начиная с 1 января 2021 года.


Налогообложение доходов физических лиц, осуществляется в части налогообложения доходов физических лиц, превышающих 5 миллионов рублей за налоговый период. Физические лица, зарегистрированные в установленном законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, самостоятельно исчисляют налог на доходы физических лиц исходя из сумм доходов, полученных от осуществления такой деятельности, в порядке, установленном статьей 225 Налогового кодекса Российской Федерации.


Доходы, полученные зарегистрированными в установленном порядке физическими лицами от осуществления предпринимательской деятельности, не поименованы. В этой связи такие доходы относятся к основной налоговой базе. Налоговая ставка устанавливается в следующих размерах:
- 13 процентов - если сумма налоговых баз, указанных в пункте 2.1 статьи 210 Налогового кодекса Российской Федерации, за налоговый период составляет менее 5 миллионов рублей или равна 5 миллионам рублей; 

- 650 тысяч рублей и 15 процентов суммы налоговых баз, указанных в пункте 2.1 статьи 210 Налогового кодекса Российской Федерации, превышающей 5 миллионов рублей, - если сумма налоговых баз, указанных в пункте 2.1 статьи 210 Налогового кодекса Российской Федерации, за налоговый период составляет более 5 миллионов рублей.
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