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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора Саратовской области по правовому обеспечению
старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.
Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 471 от 02.08.2018 г. «Об организации в органах прокуратуры РФ работы правовому просвещению и правовому информированию» направляю информацию с разъяснениями законов на сайт прокуратуры области в рубрику «Прокурор разъясняет».
Вопрос: Во время длительной командировки закончился срок действия паспорта, возможно ли приобрести билеты на ж/д вокзале или в аэропорту?
Ответ: Постановлением Правительства Российской Федерации №1205 от 15.07.2021 года внесены изменения в Постановление Правительства Российской Федерации от 08.07.1997 года №828 «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации», согласно внесенным изменениям паспорт гражданина Российской Федерации, подлежащий замене в связи с достижением 20 или 45 лет, действует до получения нового, но не более чем 90 дней после дня возникновения этих обстоятельств.
Таким образом, если с момента окончания срока действия паспорта не прошло более чем 90 дней, то его возможно предъявить для приобретения 
билетов
Прокурор района

советник юстиции                                                                                        Т.А. Бадаева
Г.Д. Шутов, тел.2-16-83
