Порядок использования миграционной карты
В силу п. 1 ст. 2 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее – 115-ФЗ), миграционная карта - документ, содержащий сведения о въезжающих или прибывших в Российскую Федерацию иностранном гражданине или лице без гражданства и о сроке их временного пребывания в Российской Федерации, подтверждающий право иностранного гражданина или лица без гражданства, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, на временное пребывание в Российской Федерации, а также служащий для контроля за временным пребыванием в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства.
Миграционная карта используется для регистрации по месту пребывания в РФ, получения разрешения на временное проживание, разрешения на работу или патента. Срок действия миграционной карты определяется сроком пребывания иностранца в РФ, который в отдельных случаях может быть продлен или сокращен.
Миграционная карта состоит из двух частей – «А» (Въезд) и «Б» (Выезд), которые подлежат заполнению при въезде в РФ. В обе части проставляются отметки о въезде, изымается заполненная часть «А», а часть «Б» - возвращается иностранному гражданину (лицу без гражданства) и хранится у него в течение всего срока пребывания на территории РФ. 
Отдельные категории лиц не заполняют миграционную карту при въезде в РФ и не предъявляют ее при выезде из РФ. В частности, к ним относятся:
- главы иностранных государств, въехавшие в РФ по приглашениям органов государственной власти РФ, а также члены их семей и сопровождающие их лица;
- главы дипломатических представительств иностранных государств в РФ;
- члены экипажей воздушных судов гражданской авиации при нахождении в аэропортах.
От использования миграционной карты освобождаются также граждане государства - члена ЕАЭС при въезде в РФ по одному из действительных документов, допускающему проставление отметок органов пограничного контроля о пересечении государственной границы. При этом срок их пребывания на территории РФ не должен превышать 30 суток с даты въезда, согласно п. 8 ст. 97 Договора о Евразийском экономическом союзе, подписанного в г. Астане 29.05.2014.
Миграционная карта с отметкой о въезде в РФ необходима для постановки на учет по месту пребывания и оформления определенных документов, таких как: разрешение на временное проживание, разрешение на работу или патент. При этом, согласно пп. 3 п. 2 ст. 13.3 115-ФЗ, для получения, разрешения на работу в РФ или патента в миграционной карте необходимо указать работу как цель визита в РФ.
Срок действия миграционной карты определяется сроком пребывания иностранного гражданина (лица без гражданства) в РФ, который ограничен сроком выданной ему визы, а для гражданина, прибывшего в РФ в порядке, не требующем получения визы, по общему правилу не может превышать 90 суток суммарно за каждый период в 180 дней. В отдельных случаях срок временного пребывания на территории РФ может быть изменен, продлен или сокращен. При продлении срока в миграционной карте делается соответствующая отметка
В связи с коронавирусной инфекцией на период с 15.03.2020 по 15.06.2021 включительно приостанавливается течение срока действия миграционной карты, истекающего в указанный период. В некоторых случаях период приостановления зависит от того, возобновлено ли транспортное сообщение с конкретным иностранным государством
[bookmark: _GoBack]В случае порчи или утраты миграционной карты необходимо в течение трех рабочих дней заявить об этом в территориальный орган МВД России по месту пребывания или регистрации. После этого в течение трех рабочих дней будет выдан дубликат миграционной карты с проставлением отметки о регистрации, соответствующей записи «Дубликат» в графе «Для служебных отметок».
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