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Прокуратурой Перелюбского района проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов в деятельности индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность по розничной торговле непродовольственных товаров (автомобильных запчастей) на территории с. Перелюб Саратовской области.

Установлено, что вход в помещение непровольственного магазина имеет препятствие в виде порога высотой, превышающей нормативы доступности для маломобильных групп населения. Также у входа в помещение магазина на момент проведения проверки отсутствовала информирующая табличка рельефно-точечного шрифта Брайля для людей с нарушением зрения
Выявленные нарушения ограничивают права инвалидов на участие в гражданских правоотношениях.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении                            индивидуального предпринимателя возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 9.13 КоАП РФ, т.е. уклонение от исполнения требований доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры.
Судом, по результатам рассмотрения материалов, индивидуальный предприниматель признан виновным в совершении указанного правонарушения и ему назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей.
