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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_
Как инвалиду получить техническое средство реабилитации?
Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации (ТСР) осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240 (далее - Правила). Согласно Правилам обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации (ИПРА), разрабатываемыми федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы (МСЭ). ГУ–Саратовское региональное отделение ФСС РФ обеспечивает инвалидов техническими средствами реабилитации  в соответствии с уже имеющимися назначениями специалистов медико-социальной экспертизы, которые прописаны в индивидуальной программе реабилитации.

Документы, необходимые для получения ТСР подаются инвалидом либо лицом, представляющим его интересы, в региональное отделение Фонда социального страхования РФ по месту жительства:

– заявление о предоставлении технического средства реабилитации;  

– документ, удостоверяющий личность заявителя (паспорт);

– в случае, если обращается от имени инвалида представитель, необходимо представить доверенность и документ, удостоверяющий личность представителя (паспорт);

– свидетельство о рождении (для детей до 14 лет);

– индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида (копия);

– СНИЛС.
Подробные разъяснения по вопросам обеспечения техническими средствами реабилитации   можно   получить   по   телефону «горячей  линии» (8452) 51-25-37.
 

Государственное учреждение — Саратовское региональное

отделение Фонда социального страхования

Российской Федерации
http://r64.fss.ru/
410012, г. Саратов, ул. им. Пугачева Е.И., д.96.

   

23.07.2019г.

Информация группы по связям с общественностью

ГУ – Саратовского регионального отделения Фонда социального страхования РФ,

тел.(8452) 50-30-64.                    

