По итогам 12 месяцев 2020 года на территории обслуживания МО МВД РФ «Пугачевский» в дорожно-транспортных происшествиях пострадало 6 детей в возрасте до 16 дет включительно. Всего в Саратовской области зарегистрировано 344 дорожно-транспортных происшествия с участием детей и подростков до 16 лет, в которых 376 детей получили травмы различной степени тяжести и 10 детей погибли. 
С участием детей-пассажиров зарегистрировано 178 ДТП, в которых 204 несовершеннолетних получили травмы и 6 детей погибли. С нарушением Правил дорожного движения перевозились 20 несовершеннолетних.  
[bookmark: _GoBack]Основными причинами ДТП, в которых страдают дети-пассажиры, являются нарушения правил расположения транспортных средств на проезжей части, выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, нарушение требований сигнала светофора. 
В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пресечения и выявления нарушений водителями ПДД, в том числе, нарушений правил перевозки несовершеннолетних, в период с 25 по 29 января 2021 года территории Саратовской области проводится профилактическое мероприятие «Ребенок-главный пассажир в машине!».
	Напоминаем: за нарушение Правил перевозки детей-пассажиров водитель привлекается к административной ответственности по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ (штраф 3000 рублей). 
Уважаемые водители!  Берегите своих детей! Соблюдайте Правила дорожного движения!
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