[bookmark: _GoBack]С 07 по 11 февраля  2022 года на территории МО «Пугачевский» Саратовской области проводится профилактическое мероприятие «Безопасность маленьких пассажиров – ответственность родителей!»
За текущий период 2022 года на территории Саратовской области зарегистрировано 12 дорожно – транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 14 детей получили травмы различной степени тяжести и 1 ребенок погиб.  С участием детей-пассажиров зарегистрировано 10 ДТП, в которых 12 детей получили травмы и 1 ребенок погиб.
Уважаемые родители! Не подвергайте своих детей опасности, пристегните их в автомобиле, используйте  детское автокресло и сами используйте ремни безопасности. Помните, жизнь и здоровье Ваших детей в Ваших руках! Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас – родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. 	Старайтесь сделать все возможное,  чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!
 Пусть дорога будет для наших детей безопасной.
                            ОГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский» Саратовской области
