Находившийся 2 года в федеральном розыске житель Оренбургской области осужден за вымогательство денежных средств в крупном размере (500 тыс. рублей) у жителя села Перелюб, совершенного группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия.

Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30 летнего жителя с. Бугуруслан Оренбургской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а»«в»«г» ч. 2 ст. 163 УК РФ.
Установлено, что в июне 2019 года подсудимый вместе с 4 подельниками вступили в преступный сговор разработали преступный план целью которого являлись вымогательство денежных средств в размере 500 000 рублей у жителя села Перелюб Саратовской области за якобы совершенное последним хищение зерна в количестве 8 тон, принадлежащего ОАО Сельхозтехника. Действуя по заранее разработанному плану 24.06.2019 подсудимый и его подельники вывезли потерпевшего за пределы села Перелюб, в поле, путем угроз и применения насилия стали угрожать и вымогать денежные средства. 

Процесс принуждения к передаче денежных средств, а также высказывания угроз потерпевшему, связанных с потерей личного имущества и причинения вреда здоровью, продолжался 25 суток. 19.07.2021 при передаче денежных средств через посредника, преступные действия организованной группы были пресечены сотрудниками Управления ФСБ России по Саратовской области.

В ходе предварительного расследования подсудимый признал свою вину, дал признательные показания, однако понимая, что он совершил тяжкое преступления и ему возможно будет назначено наказание, связанное с реальным лишением свободы, находясь под подпиской о невыезде и надлежащем поведении скрылся от органов предварительного расследования. Все подельники подсудимого были осуждены в 2020 году, Пугачевским районным судом им назначено наказание в виде реального лишения свободы. 
Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года отбыванием наказания в ИК общего режима. 
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