
Услуги налоговой службы удобно получать на Портале госуслуг
[bookmark: _GoBack]Одним из самых востребованных интернет - ресурсов среди граждан и субъектов бизнеса, позволяющий оперативно взаимодействовать со множеством различных ведомств является Единый портал государственных и муниципальных услуг. 
Удобный и понятный интерфейс портала обеспечивает быстрый поиск информации - доступные государственные услуги расписаны по ведомствам, популярности и жизненным ситуациям. 
Портал позволяет получать в электронном виде услуги Федеральной налоговой службы, такие как, получение сведений из ЕГРЮЛ и ЕГРИП,  подача заявления на получение ИНН, представление налоговой декларации 3-НДФЛ, осуществление регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя и т.д. 
Список предоставляемых государственных услуг всё время пополняется. С 1 июля 2023 года появилась возможность получения налоговых уведомлений для уплаты налогов на имущество и НДФЛ, а также требований об уплате задолженности по налогам налогоплательщиками - физическими лицами. 
Получение указанных документов налоговых органов возможно при соблюдении двух условий: 
- налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на портале; 
- налогоплательщик направил через портал уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме. 
Пользователь портала сможет оплатить начисления из указанных документов онлайн, при этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут дублироваться заказными письмами по почте, кроме предусмотренного пунктом 2 статьи 11.2 НК РФ случая. 
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