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65 ДНЕЙ ДО ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

Всероссийская перепись населения начнется ровно через 65 дней !

Всероссийская перепись населения 2020 года официально стартует через 65 дней. Она начнется 1 апреля 2021 года на всей территории страны. Эта перепись станет первой цифровой переписью с использованием новых технологий:
- Главным нововведением станет Интернет-перепись –  все жители России самостоятельно смогут заполнить электронные переписные листы на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru);
- Появится возможность пройти перепись в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ); 
- Вместо бумажных бланков переписчиками при опросе населения будут использованы планшеты со специальным программным обеспечением. 
Благодаря нововведениям процесс переписи станет более удобным, а качество собираемой информации значительно повысится.
Принять участие в Интернет-переписи с 1 по 25 апреля смогут жители области, имеющие подтвержденную или стандартную учетную запись на портале «Госуслуги», выбрав услугу «Пройти перепись населения». При этом электронную анкету можно заполнить не только на себя, но и на членов своей семьи. Пройти интернет-перепись можно будет, как отмечалось выше, и в МФЦ. Вопросы онлайн-переписи полностью такие же, как у переписчиков, но с некоторыми особенностями (всплывающие подсказки и пояснения), благодаря которым будет удобнее заполнять опросник. Каждый участник онлайн-переписи получит цифровой код-подтверждение прохождения переписи, который необходимо назвать переписчику. 
[bookmark: _GoBack]Практически одновременно, с 4 по 30 апреля, перепись пройдет в традиционной форме: 4425 переписчиков с планшетами обойдут квартиры и дома на территории нашего региона и опросят жителей области, не принявших участие в Интернет-переписи. Переписчики будут иметь специальную экипировку и удостоверение, действительное при предъявлении паспорта. Кроме того, будет организована работа 734 стационарных переписных участков, куда могут обратиться люди, по разным причинам не желающие пускать переписчиков в свои квартиры. Адреса стационарных участков будут опубликованы на официальном сайте Саратовстата в сети Интернет.
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