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Пропаганда употребления закиси азота, а также распространение в Сети информации о том, где можно приобрести это вещество, известное как веселящий газ, отныне запрещены в России. Президент Путин подписал 4 февраля соответствующие поправки в Кодекс об административных правонарушениях. Кто и как будет наказывать за незаконный «газооборот», выясняли «Известия».
Штрафные санкции до 150 тысяч рублей
Новая ст. 6.13¹, запрещающая пропаганду закиси азота, пополнила раздел КоАП РФ, посвященный правонарушениям, посягающим на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность. Норма запрещает пропаганду, в том числе в интернете, и распространение информации о реализации этого химического соединения, если это не связано с производством продуктов питания, а также с медицинским, промышленным или техническим использованием.
Законодатель установил существенные штрафы. Для граждан — от 1 тыс. до 2 тыс. рублей, на предпринимателей и должностных лиц — от 10 тыс. до 20 тыс. рублей. Самые существенные санкции ждут нарушителей-юрлиц, которым придется уплатить в казну от 50 тыс. до 150 тыс. рублей.
— Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.13¹ кодекса, относятся к подведомственности судей. Правом составлять протоколы о таких административных правонарушениях наделяются должностные лица органов внутренних дел (полиции), — пояснил член Ассоциации юристов России Дмитрий Уваров.


Законопроект в январе был принят Госдумой в третьем чтении, а позже одобрен Советом Федерации. Запрет на розничную продажу «веселящего газа» (закись азота) частным лицам и пропаганду его реализации вступил в силу с 1 января.
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