PAGE  
2

Направляю Вам информацию о результатах проведенной проверки соблюдения требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.
Прокуратурой Перелюбского района проведена проверка соблюдения должностными лицами Северо-Восточного территориального отдела Роспотребнадзора по Саратовской области законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора).
Установлено, что в нарушение требований федерального законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) в истекшем периоде 2021 года должностным лицом Северо-Восточного территориального отдела Роспотребнадзора по Саратовской области проведена плановая выездная проверка в отношении субъекта малого предпринимательства, осуществляющего деятельность на территории с. Перелюб. В последующем должностным лицом в отношении указанного субъекта предпринимательства составлены предписание и постановление по делу об административном правонарушении, что в том числе является нарушением требований Постановления Правительства РФ от 30.11.2020 № 1969, в связи с установленными ограничениями на проведение в 2021 году проверок субъектов малого предпринимательства.
Прокуратурой Перелюбского района в отношении должностного лица вышеуказанного контролирующего органа возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном 19.6.1 КоАП РФ, то есть «несоблюдение должностным лицом органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченного на осуществление государственного контроля (надзора), требований законодательства о государственном контроле (надзоре), выразившееся в проведении проверки при отсутствии оснований для ее проведения».
По результатам рассмотрения административного материала мировым судьей судебного участка № 1 Перелюбского района Саратовской области должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения и ему назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 3000 рублей.
