Внимание! Двухколесный транспорт!
С приходом теплой погоды на улицах в большом количестве появляются велосипедисты, как взрослые, так и дети. Велосипед – достаточно опасный вид транспорта, ДТП с участием велосипедиста может повлечь для него серьезные травмы. Особую обеспокоенность вызывают маленькие водители велосипедов, они особенно беспечны и невнимательны. Только за текущий период времени 2020 года на территории Саратовской области произошло 8 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта, в которых 6 человек получили травмы один погиб. 7 ДТП произошли по вине несовершеннолетних водителей.
В целях принятия дополнительных мер по обеспечению безопасности дорожного движения, повышения уровня защищенности несовершеннолетних от дорожно-транспортных происшествий и привития культуры безопасного поведения на дороге юным водителям двухколесного транспорта с 21 по 24 апреля 2020 года на территории Саратовской области проводится профилактическое мероприятие «Внимание, двухколесный транспорт!».
В настоящее время, в режиме самоизоляции, самое безопасное для всех нас – побыть дома. Берегите себя и окружающих вас людей!
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