Коронавирусная инфекция
Короновирусы- это большое семейство, способных вызывать целый ряд заболеваний- от простуды до тяжелого острого респираторного синдрома. При инфицировании этими вирусами, как, правило, наблюдаются слабо выраженные или умеренные симптомы заболевания верхних дыхательных путей. Название «короновирусы» связано с наличием на поверхности этих вирусов отростков, придающих им форму короны. Короновирусы подразделяются на три категории: альфа, бета и гамма короновирусы. Существует пять короновирусов, способных инфицировать человека. Кроме того короновирусы способны заражать и животных.
Первое сообщение о короновирусной инфекции поступило в 2002 году возбудитель штамм SARS-COV , в сентябре 2012 года- штамм MERS-COV на Ближним востоке (( Иордании, Катаре, Объединенных Арабских Эмиратах, Саудовской Аравии, Тунисе..)., в начале 2020 года новый штамм 2019-nCOV зарегистрирован в КНР.
Последние зарегистрированные случаи свидетельствуют о том, что ближневосточный источник инфекции сохраняет активность и присутствует на обширной территории.
Возбудители всех этих заболеваний высоко заразны и передаются преимущественно воздушно- капельным путем, контактным .
При чихании и кашле в воздухе вокруг больного человека распространяются микрокапли его слюны, мокроты и респираторных выделений, которые содержат вирусы. Более крупные капли оседают на окружающих предметах, и поверхностях, мелкие- долго находятся в воздухе и переносятся на расстояния до нескольких сот километров, при этом вирусы сохраняют способность к заражению от нескольких часов до нескольких дней.
Клинические проявления инфекций:
Клиническая картина включает в себя ОРЗ, сопровождающееся-
— повышение температуры до высоких цифр
— кашль, одышка, затрудненное дыхание
— повышенная утомляемость
— боль в горле
— чувство тяжести в грудной клетке
-может быть жидкий стул
Новая короновирусная инфекция COVID-19 представляет особую опасность для лиц пожилого возраста старше 60 лет, а также имеющие хронические болезни легких , сердечно- сосудистые, сазхарный диабет.
Профилактика:
Постарайтесь реже посещать общественные места.
Сократите посещения магазинов МФЦ банков.
Часто мойте руки с мылом не трогайте лицо, рот и нос.
При кашле и чихании прикрывайте рот и нос одноразовыми салфетками или в локотевой сгиб.
Ограничить прветственные рукопожатия, поцелуи и объятия.
Чаще проветривать помещенияи проводить влажную уборку ежедневно.
Если вы вернулсь из-за границы необходимо сообщить о вашем прибытии в медицинское учреждение (поликлинику- участковому врачу или ФАП- фельдшеру по месту жительства) и самоизолироваться на дому на14 дней.
Если появились признаки простуды вызовите врача на дом, скорую медицинску помощь.
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