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Санаторно-курортное лечение льготных категорий граждан

Более 38 млн. рублей бюджетных ассигнований было потрачено Саратовским региональным отделением ФСС РФ в 2020 году на обеспечение путевками на санаторно- курортное лечение льготных категорий граждан, в результате чего было приобретено и выдано 1726 путевок. 
Специальные талоны на приобретение бесплатного билета до места лечения и обратно на междугородном железнодорожном и автомобильном транспорте получили в 2020 году 1406 граждан льготных категорий. 

По состоянию на 22 апреля 2021 года отделением Фонда для граждан льготных категорий приобретено 1603 санаторно-курортные путевки. Всего в 2021 году Саратовским региональным отделением ФСС планируется закупить 1847 путевок, в том числе 346 путевок - для детей инвалидов и сопровождающих их лиц. На эти цели из федерального бюджета Саратовскому региональному отделению Фонда выделено почти 46 млн. руб. 

С перечнем санаторно-курортных организаций РФ, признанных победителями закупочных процедур на оказание услуг по санаторно-курортному лечению граждан-получателей государственной социальной помощи, в том числе детей-инвалидов по состоянию на 22.04.2021 г. можно ознакомиться на сайте отделения Фонда www.r64.fss.ru в разделе «Обеспечение санаторно-курортным лечением».
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