За прошедший период 2021 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский» произошло 8 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых пострадало 8 детей. Из пострадавших 5 несовершеннолетних - являлись пассажирами, 29 – пешеходами. Только 7 июня 2021 года, три ученика из одной школы и из одного класса попали в ДТП в разных частях г. Пугачева. Все они на момент ДТП являлись пешеходами. 

Уважаемые родители! ОГИБДД напоминает: нельзя играть на проезжей части, возле нее и на тротуаре. Особенно опасны игры с мячом. Он может выкатится на дорогу, а заигравшийся ребенок, в попытке его догнать, наверняка выскочит на проезжую часть, и не заметит приближающийся транспорт. Если в течении дня у вас найдется время, чтобы объяснить своему ребенку, что игры на дороге, возле нее и на тротуаре опасны, то возможно нам удастся избежать ДТП с участием детей.  
В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в период с 24 по 27 июня на территории Пугачевского, Ивантеевского и Перелюбского районов проводится профилактическое мероприятие «Безопасная дорога». 

Уважаемые взрослые, научитесь быть примером для детей.  Соблюдайте Правила дорожного движения!
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