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Своевременная уплаты страховых взносов– прямая обязанность работодателя
 Несколько десятков миллионов рублей составляет просроченная задолженность (недоимка) саратовских предприятий по уплате обязательных страховых взносов на травматизм перед Саратовским региональным отделением Фонда социального страхования на 1 января 2021 года. Большинство работодателей, а их у нас более 50 тысяч, относятся к дисциплинированным плательщикам. Однако есть работодатели, которые несвоевременно или не в полном объеме уплачивают страховые взносы в результате чего образовывается недоимка. Несвоевременное перечисление предприятиями страховых взносов - это серьезная проблема, которая существует не один год. Зачастую компании-должники объясняют не системность уплаты страховых взносов отсутствием средств на счетах. Другие не возражают против без акцептного списания суммы задолженности после выставления инкассового поручения. Однако это не может считаться нормой.

Отделение Фонда ведет постоянную работу с предприятиями – должниками. Данная работа включает в себя целый комплекс мер: письма страхователям с информацией о задолженности, требования об уплате недоимки, инкассовые поручения о списании денег с банковских счетов должников, постановления о взыскании недоимки за счет имущества страхователей через службу судебных приставов, судебные иски. По результатам принятых мер и проведенных мероприятий в доход Фонда социального страхования в 2020 году поступило 55 млн. рублей.
Саратовское региональное отделение Фонда социального страхования обращает внимание неплательщиков страховых взносов на то, что уплата взносов и недоимки является прямой обязанностью работодателя.
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