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Прокуратура Саратовской области
             
Старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции
 
Чайковской Ю.Ю.	




ИНФОРМАЦИЯ
на сайт прокуратуры Саратовской области 

[bookmark: _Hlk90737138]Прокуратурой Перелюбского района во исполнение поручения прокуратуры Саратовской области в апреле - мае 2023 года проведены проверки исполнения требований законодательства органами местного самоуправления Перелюбского муниципального района в части обеспечения безопасности детских игровых (спортивных) площадок.
Прокуратурой района установлено, что в собственности 10 муниципальных образований имеются детские игровые площадки, при этом в нарушении, утвержденного и введенного в действие приказом Росстандарта № 182-ст «ГОСТ Р 52301-2013. Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок» от 24.06.2013 администрациями не проводится регулярное обслуживание площадок, игровые предметы не имеют по всей зоне приземления ударо-поглощающего покрытия, качели и детские горки имеют механические повреждения в виде разломов и иных повреждений, акт ежегодного основанного осмотра на момент проведения проверки не составлялся.
Указанное бездействие должностных лиц администраций Перелюбского, Октябрьского, Целинного Нижнепокровского, Натальиноярского, Кучумбетовского Иванихинского Молодежного Грачевокустовского и Смородиснкого МО нашло свое отражение во внесенных прокуратурой района представлениях. 
Поскольку нарушения в полном объеме не были устранены, прокурором Перелюбского района в Пугачевский районный суд (4) направлено 10 административно - исковых заявлений в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина, являющегося субъектом административных и иных публичных правоотношений о признании незаконным бездействия глав муниципальных образований в части устранения нарушений на детских игровых и спортивных площадках.
[bookmark: _GoBack]Пугачевским районным судом заявление прокурора удовлетворено в полном объеме. В настоящее время нарушения выявленные на детских площадках должностными лицами муниципальных образований устранены.
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