Берегите лес от пожара! 
Основным виновником лесных пожаров является человек - его небрежность при пользовании в лесу огнем вовремя работы и отдыха. Большинство пожаров возникает в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горящей спички, непотушенной сигареты. Часто можно видеть, насколько завален лес бутылками и осколками стекла. В солнечную погоду эти осколки фокусируют солнечные лучи как зажигательные линзы.
В связи с неблагоприятной пожарной обстановке на землях лесного фонда области постановлением Правительства Саратовской области от 25 апреля 2022 года  №311-П «О введении особого противопожарного режима на землях лесного фонда на территории Саратовской области с 25 апреля 2022 года по 31 октября 2022 года в веден особый противопожарный режим на землях  лесного фонда. 
Запретить на период действия особого противопожарного режима:
- проезд транспортных  средств  в лесные массивы, расположенные на землях лесного фонда, кроме проезда по дорогам общего пользования и проезда для обеспечения охраны лесов;
- разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда и выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, городским лесам, защитным и озеленительным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ.        
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 28.05.2022 №141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» с 8 июня 2022 года нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от шестидесяти тысяч до девяноста тысяч рублей; на юридических лиц - от шестисот тысяч до одного миллиона рублей.
Граждане при пребывании в лесах обязаны:
- соблюдать требования пожарной безопасности в лесах. 
- при обнаружении пожара звонить по телефону  8(84574)2-12-18  или 01.      
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