Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Саратовской области информирует сельхозтоваропроизводителей о продолжении работы по сбору и утилизации пустой тары из-под СЗР.
Утилизация и переработка тары из-под пестицидов является одной из самых актуальных и требующих постоянного внимания экологических проблем для сельхозтоваропроизводителей. Тара из-под средств защиты растений, промытая и пробитая во избежание повторного использования не по назначению, должна обязательно сдаваться на утилизацию. Самовольное сжигание и захоронение пластиковой тары из-под пестицидов – это нарушение Федерального закона № 89 - ФЗ «Об отходах производства и потребления», несоблюдение требований влечёт наложение административного штрафа.
Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Саратовской области напоминает сельхозтоваропроизводителям о том, что ведет информационную и консультационную помощь по правилам сбора, транспортировке и утилизации пустой тары из-под химических средств защиты растений. 
Аграрии в произвольной форме направляют заявки в филиал ФГБУ «Россельхозцентр» о необходимости вывоза тары. В данной заявке необходимо указать количество и объем. Специалисты филиала связываются с фирмой, которая непосредственно занимается вывозом с дальнейшей выдачей акта «О приемке на утилизацию» на безвозмездной основе. Услуги по транспортировке, утилизации и обезвреживанию промышленных отходов, в том числе тары из-под пестицидов, осуществляет компания ООО "Графит".
Подготовка канистр к сдаче:
- трехразовая ручная промывка по следующей схеме: наполнить канистру на 1/3 чистой водой, завернуть крышку на канистре и встряхнуть канистру несколько раз, слить воду из канистры в бак для приготовления рабочего раствора; 
- дать остаткам стечь в бак;
- подготовленные для утилизации канистры необходимо хранить открытыми (без крышек) и сухими.
Промывка канистр должна проводиться с использованием средств индивидуальной защиты (перчатки, очки).
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