Прокурором Перелюбского района возбуждены производства по делам об административных правонарушениях по ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ в отношении юридического лица.
За нарушение порядка утилизации трупов животных виновное лицо привлечено к административной ответственности.
По поступившей информации в прокуратуру Перелюбского района в истекшем периоде 2021 г. проведена проверка соблюдения законодательства в области обращения с отходами животноводства (биологические отходы), а также законодательства Российской Федерации об экологической экспертизе в деятельности юридического лица, расположенного на территории муниципального района, в ходе которой установлено следующее.
В ходе проверки установлено, что на территории хозяйствующего субъекта, занимающегося животноводством на расстоянии 15 метров обнаружена яма глубиной 1,5 метра, в которой находились сожжённые трупы свиней.
Таким образом, в действиях юридического лица содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ – нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов.
По результатам рассмотрения постановления прокурора Перелюбского района по делу об административном правонарушений, предусмотренном ч. ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ, юридическое лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере в размере 20 тыс. рублей.

