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Ершовской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства об охране атмосферного воздуха в деятельности АО «БалПорт. 
Проведенной проверкой установлено, что в деятельности АО «БалПорт» допускаются существенные нарушения Федерального закона от 10.01.2002                 № 7 – ФЗ «Об охране окружающей среды», Федерального закона от 04.05.1999 № 96 – ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» в повседневной деятельности.
Нашедшие свое подтверждения нарушения выражались в отсутствии разработанного, утвержденного и согласованного с Министерством природных ресурсов и экологии Саратовской области плана мероприятий по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в период неблагоприятных метеорологических условий, отсутствии паспортов газоочистных установок.
По факту выявленных нарушений, прокурором в адрес генерального директора АО «БалПорт» внесено представление, которое в настоящий момент находятся на рассмотрении, решается вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях по ст. 8.1 КоАП РФ и ч. 3 ст. 8.21 КоАП РФ в отношении ответственных должностных лиц.
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