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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ СМИ_

Выявленная недоимка «добавит» платежей в виде пеней и штрафов

В регионе продолжается работа по снижению недоимки по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве. Основную сумму долга составляет задолженность действующих предприятий, находящихся в различных процедурах банкротства, их доля в общей сумме недоимки составляет 47,6 %. Также на задолженность по страховым взносам влияет рост долгов индивидуальных предпринимателей, которые прекратили финансово-хозяйственную деятельность, но не спешат погасить образовавшуюся задолженность.

Отделение Фонда ведет постоянную работу с должниками. Данная работа включает в себя целый комплекс мер по принудительному взысканию недоимки, а также дополнительных мероприятий, направленных на её снижение. В ходе принятых отделением Фонда мер взыскания за 9 месяцев 2021 года восстановлено в бюджет Фонда недоимки по страховым взносам на 47,7 млн. рублей.

Страхователи, которые по разным причинам уклоняются от уплаты страховых взносов в Фонд социального страхования, остаются в накладе. Во-первых, взносы в итоге все равно будут взысканы, но уже с учетом пени, штрафов и с привлечением судебных приставов. А во-вторых, предприятия-должники лишаются права на финансовую поддержку при проведении мероприятий по охране труда. 

Мы обращаемся к руководителям и бухгалтерам: «Если у вас имеется задолженность по страховым взносам в Фонд социального страхования, то ее необходимо погасить, чтобы избежать санкций  и пеней. И главное- встретить Новый год без долгов!»

Государственное учреждение – Саратовское региональное отделение
Фонда социального страхования
Российской Федерации
410012, г. Саратов, ул. им. Пугачева Е.И., д.96

Telegram-канал t.me/FSSinfo  
www.r64.fss.ru
