За текущий период 2019 года на территории Саратовской области зарегистрировано 291 дорожно-транспортное происшествие с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 11 детей погибло и 312 детей получили травмы различной степени тяжести. Анализ дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних по категориям участников движения показывает, что 159 детей пострадало в качестве пассажиров ТС, 106 – детей-пешеходов, 39 детей — велосипедисты, 16 детей — это дети-водители механических транспортных средств.
На территории МО «Пугачевский» зарегистрировано 7 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 9 детей получили телесные повреждения различной степени тяжести. Из 9 пострадавших детей на момент ДТП: 2 ребенка являлись детьми-пешеходами, 6 детей – пассажирами, 1 ребенок-велосипедист.
Статистика показывает, что наибольшее количество ДТП с участием несовершеннолетних происходит во время школьных каникул, так как в это время дети чаще всего находятся на улице, как в качестве пассажиров и пешеходов, так и в качестве водителей двухколесного транспорта. В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения ДТП с участием детей и подростков во время осенних школьных каникул, в период с 21 октября по 03 ноября 2019 года на территории области проводится профилактическое мероприятие «Внимание, осенние каникулы!». В ходе проведения данного мероприятия сотрудниками ОГИБДД будут проводиться уроки дорожной грамотности, пешеходные экскурсии по отработке безопасного маршрута «дом-школа-дом», беседы-встречи с учащимися и их родителями на темы соблюдения ПДД.
Напоминаем всем участникам дорожного движения — не пренебрегайте элементарными правилами безопасности — соблюдайте Правила дорожного движения!
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