Еще раз о профилактике ГЛПС
Саратовская область является регионом, неблагополучным по геморрагической лихорадке с почечным синдромом (ГЛПС), поэтому населению необходимо уделять особое внимание мерам профилактики данной инфекции.

Актуальность ГЛПС для Саратовской области определяется наличием природных очагов ГЛПС разной степени активности на территории большинства  районов области, в том числе в популярных у населения рекреационных зонах. Здесь у многих имеются дачи, садовые домики, куда жители поедут уже в ближайшее время. Меры специфической профилактики ГЛПС (вакцинации) на сегодняшний день не разработано, поэтому следует внимательно относиться к выполнению профилактических мероприятий.

Геморрагическая лихорадка с почечным синдромом представляет собой острое инфекционное заболевание и характеризуется лихорадкой, геморрагическим синдромом (кровоизлияниями, кровотечениями) и выраженным поражением почек.

Источником инфекции являются дикие мышевидные грызуны, при этом основной носитель для Саратовской области вируса, вызывающего геморрагическую лихорадку с почечным синдромом – рыжая полевка.  Вирус во внешнюю среду выделяется с мочой, испражнениями и слюной грызунов.

Человек заражается при вдыхании инфицированной пыли во время проведения работ на дачных участках, уборки гаражей, погребов, сбора ягод и грибов, ночевок в лесу, вагончиках и нежилых постройках, употребления погрызенных продуктов и зараженной воды без термической обработки.

Встречается и контактный путь передачи: при отлове грызунов или попадании свежих экскрементов в повреждения на коже.

Меры профилактики:
Необходимой мерой является обеспечение грызунонепроницаемости строений и помещений. Проверьте при первом посещении дач, садовых участков, нет ли отверстий в фундаменте и стенах жилых и хозяйственных построек, которые могут свидетельствовать о проникновении грызунов, и заделайте их. Вентиляционные отверстия следует закрыть решетками с мелкими ячейками.

В доме после зимнего периода, если вы не проживали здесь постоянно, нужно хорошо проветрить и обязательно сделать генеральную уборку влажным способом.

Во время работы необходимо использовать защитную одежду, перчатки, респиратор или четырехслойную марлевую повязку (лучше увлажненную). Основной путь заражения ГЛПС – аспирационный, поэтому защита органов дыхания необходима. Зачастую заражение ГЛПС в весенний период происходит в бытовых условиях, при возгонке пыли при уборке и связано с тем, что пренебрегают защитными средствами органов дыхания.
Если в доме оставались постельные принадлежности¸ постельное белье, летние вещи, посуда – матрацы и подушки следует проветрить и выдержать на солнце длительное время, постельное белье и летние вещи – выстирать,    замочить посуду в растворе дезинфицирующего средства и затем  прополоскать.

Если вы хранили запасы продуктов или овощей, фруктов, тщательно осмотрите их на наличие погрызов или следов жизнедеятельности грызунов; при их наличии продукты лучше не использовать.
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