В связи с изменениями погодных условий водителям следует быть крайне внимательными и аккуратными на дороге, а именно неукоснительно соблюдать Правила дорожного движения, избегать резких маневров и торможений, которые могут привести к аварии.

На скользкой дороге сцепление колес с дорожным покрытием в разы хуже, соответственно и времени для торможения требуется больше. Кроме того, на высокой скорости машина может попасть в неуправляемый занос, выйти из которого без специальных навыков крайне сложно.

В связи с этим Госавтоинспекция рекомендует водителям быть внимательнее на дороге, особенно начинающим водителям, которые, к сожалению, нередко попадают в ДТП именно при смене сезонов, так как пока еще не обладают нужными навыками управления автомобилем.  При движении обязательно соблюдать скоростной режим, учитывать интенсивность движения, состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, видимость в направлении движения. В зимний период времени  дистанцию от соседей рекомендуется увеличить. Зимой за рулем надо быть постоянно готовым к неожиданностям, быть внимательным на зимней дороге. 

Призываем родителей уделять особое внимание перевозке несовершеннолетних. Помните, что перевозить ребенка в машине следует только в детском удерживающем устройстве, пристегнутого ремнями безопасности. При перевозке детей, безусловно, следует соблюдать особые меры предосторожности и ни в коем случае не рисковать при совершении необдуманных маневров  на дороге.
Также отдел Госавтоинспекции МО МВД России «Пугачевский» обращает внимание водителей на необходимость внимательно следить за своим самочувствием. «В связи с  изменением погоды возможны резкие перепады давления, которые могут привести к ухудшению состояния здоровья. Если Вы почувствовали себя плохо, ни в коем случае не следует продолжать движение, нужно остановиться, а затем принять решение – можете Вы безопасно продолжать путь или нет.
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