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Ершовская транспортная прокуратура разъясняет: Актуализированы правила отказа от направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии 

Приказом Минтруда России от 26.04.2023 № 341н утверждены Правила отказа от направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии.
Правилами определен порядок подачи заявления об отказе, порядок его рассмотрения территориальным органом Социального фонда России и процедуру отзыва средств (части средств) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии, и дохода от их инвестирования. 
Действие настоящих Правил распространяется на женщин, родивших (усыновивших) второго ребенка начиная с 1 января 2007 года, женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки, а также женщин, родивших (усыновивших) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года, которые направили средства (часть средств) материнского (семейного) капитала на формирование накопительной пенсии. 
Признается утратившим силу приказ Минтруда России от 11.03.2016 № 100н, которым утверждены правила, регулирующие аналогичные правоотношения, с внесенными в него изменениями. 
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