Житель с. Нижняя Покровка Перелюбского района осужден за кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, а также за кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище.
Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 30 летнего жителя с. Нижняя Покровка в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ.
Установлено, что 19.07.2021 года, около 15.00 минут, подсудимый путем свободного доступа, подошел к ограждению заднего двора №11 по ул. Ленина с. Нижняя Покровка, где руками поочередно вытащил из ограждения лом черного металла, в виде 7 бывших в использовании металлических арматур, принадлежащих потерпевшей, тем самым тайно похитил и с похищенным скрылся с места преступления и распорядился по своему усмотрению. Своими преступными действиями подсудимый причинил материальный ущерб в размере 2 тыс. 800 руб., 00 коп.

Кроме того 21.07.2021 незаконно проник в жилище другой потерпевшей осозновая общественную опасность противоправного изъятия чужого имущества, обнаружил женскую сумку светло-зеленого цвета, в которой находился бывший в использовании мобильный телефон, женский кошелек, взяв их в руки тайно похитил, скрылся с места преступления и распорядился похищенным по своему усмотрению. Своими преступными действиями подсудимый причинил материальный ущерб в размере 1 тыс. 210 руб., 00 коп.
Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев. 
