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Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 471 от 02.08.2018 г. «Об организации в органах прокуратуры РФ работы правовому просвещению и правовому информированию» направляю информацию с разъяснениями законов на сайт прокуратуры области в рубрику «Прокурор разъясняет».
Является ли заболевание гражданина способом уклонения от воинской службы?

Фиктивное освобождение гражданина от воинской службы и последствия данного освобождения.

Характерная особенность данных опасных, ухищренных способов уклонения от военной службы состоит в том, что виновные достигают своей цели незаконного освобождения от исполнения обязанностей военной службы, как правило, с разрешения соответствующих органов. Внешне такое освобождение происходит легально, а в действительности является фиктивным, основанным на обмане. 

Объективной стороной квалификации состава преступления по ст. 339 УК РФ является: во-первых, наличие обмана с целью уклониться от исполнения обязанностей военной службы и, во-вторых, постоянное или временное фактическое уклонение от исполнения этих обязанностей. Способы обмана перечислены в диспозиции указанной статьи УК РФ: симуляция болезни, причинение себе каких-либо повреждений (членовредительство), подлог документов или иной обман. Симуляция болезни или иной обман, не приведшие к фактическому освобождению от исполнения обязанностей военной службы, могут признаваться покушением на совершение этого преступления. 

Данное преступление может быть совершено в целях освобождения от исполнения всех или лишь некоторых обязанностей военной службы (например, освобождение от участия в войсковых учениях путем симуляции болезни и помещения, в связи с этим в больницу).

