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Направляю Вам информацию о результатах проведенной проверки соблюдения требований законодательства в сфере здравоохранения.
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере здравоохранения, по результатам которой установлено, что на территории с. Смородинка Перелюбского района отсутствуют аптечные организации. Однако в нарушение требований федерального законодательства фельдшерско-акушерский пункт с. Смородинка (далее - ФАП с. Смородинка), имея право на осуществление фармацевтической деятельности в силу действующей лицензии, торговлю лекарственными препаратами для медицинского применения не осуществляет.

По результатам проверки прокуратурой района в Пугачевский районный суд (4) направлено исковое заявление с постановкой требований о возложении обязанности на ГУЗ СО «Перелюбская районная больница» и министерство здравоохранения Саратовской области организовать осуществление розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения в                         ФАП с. Смородинка. Исковые требования прокуратуры удовлетворены, исполнение судебного решения находится на контроле прокуратуры района.
